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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 7ης Μαΐου 2018

Αριθμός Πρακτικού 18
Στα Καμένα Βούρλα της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας σε αίθουσα του

Ξενοδοχείου “Γαλήνη”, σήμερα 7 Μαΐου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε σε
(τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-2017
(ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, υπό την
προεδρία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη και δυνάμει
της υπ΄αριθμ. (οικ.) 98408/1287 πρόσκλησης του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα
τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 17/30-04-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο
της διαφοράς από την αγωγή της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ ΑΕ»].

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αγωγή της Σταυρούλας Κοντογιάννη
και του Νικολάου Κοντογιάννη]

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου περί ανάθεσης εξώδικων ενεργειών για λογαριασμό της
«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή των Οδυσσέα Κρανιώτη και
Ευθυμίου Πασσαλή].
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ΘΕΜΑ 6o: Τροποποίηση της υπ.αριθμ. 365/01.03.2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
προς αντικατάσταση της ορισθείσας δικηγόρου λόγω αδυναμίας της να παρασταθεί στο
Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας.

ΘΕΜΑ 7o: Άσκηση ή μη ένδικου μέσου κατά της υπ’αριθμ. 6/2018 διαταγής πληρωμής του
ειρηνοδικείου Άμφισσας σε βάρος της “Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας”.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση της υπ. Αριθμ. 9302/280/25-04-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Βοιωτίας περί αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών και ειδικότερα δασικών πυρκαγιών για την
αντιπυρική περίοδο από 01/05/2018 έως 31/12/2018.

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ’ αριθ. : 94247/289/25-04-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην
ευρύτερη περιοχή του νομού Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή εκτάκτων αναγκών για το
έργο: Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό δίκτυο της Π.Ε Βοιωτίας για την
χρονική περίοδο 2017-2018.

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης προς αντιμετώπιση εκτάκτων φυσικών φαινομένων της Π.Ε.
Φωκίδας ( Πτώση βράχων - Χιονόπτωση 10/2/2018 και 26/2/2018)

ΘΕΜΑ 12o: ‘Έγκριση της υπ’ αριθ. : 271/94832/26-04-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (Πλημμυρικά Φαινόμενα στον Χείμαρρο Κλαρωτό από τις βροχοπτώσεις 25/3/2018).

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΘ/ΔΑΣ».

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση του Πρακτικού Ι της δημοπράτησης του έργου “ Επισκευή και
αποκατάσταση λειτουργίας του νέου πλωτού αντλιοστασίου της Υλίκης”, προϋπολογισμού
2.433.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση του από 20-03-2018 πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του
έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΛΙΑΡΤΟΣ - ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ», προϋπολογισμού 1.500.000,00€ με
ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση του Πρακτικού ΙΙ για τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 11 ΣΩΤΑΙΝΑ ΜΗΛΙΑ ΣΤΗΛΙΑ ”
και κατακύρωση της σύµβασης του έργου, Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση 2ου πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών από ανωτέρα βία για το έργο:
«Οδός Βαρβαριάδα – Άγραφα Ν.Α. Ευρυτανίας », Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση του από 26-04-2018 2ου πρακτικού της δημοπρασίας του έργου
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017» και κατακύρωση του αποτελέσματος, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) της ηλεκτρονικής δημοπράτησης και κατασκευής του έργου με τίτλο
«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΑΥΡΟΥ ΩΡΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ», β) της δαπάνης του έργου, συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00 € με Φ.Π.Α.
και γ)της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση α) της δημοπράτησης και κατασκευής του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ» με ανοικτό διαγωνισμό, β) της διακήρυξης και των λοιπών
τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 21o: Εξέταση της από 9-2-2018 ένστασης κατά του Πρακτικού ΙΙ της επιτροπής
αξιολόγησης για την εκπόνηση της μελέτης: «Συμπληρωματικές μελέτες της ΠΕΟ Θήβας
Λιβαδειάς στο τμήμα της Παράκαμψης Αλιάρτου».

ΘΕΜΑ 22o: Χορήγηση παράτασης προθεσμίας του έργου: “ Εγκιβωτισμός χειμάρρου Χόλιανης
δυτικής Φραγκίστας “, προϋπολογισμού 216.893,34 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών για το πρόγραμμα:
«ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ,
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2015-2018», Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και β) Μερική
διόρθωση της υπ΄αριθμ. 922/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε.

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας .

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2018 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας- Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση δαπάνης 700 € και δέσμευση της σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει
τον προϋπολογισμό της Π.Ε. Φωκίδας και αφορά σε εκδήλωση σκακιστικού τουρνουά που θα
διεξαχθεί την 26 και 27 Μαΐου 2018 στην Άμφισσα.

ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών, υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ.

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2018.
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ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τις Δημόσιες
Επενδύσεις της Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό δημοσίων επενδύσεων της Π.Ε. Ευρυτανίας για δαπάνες προμήθειας,
παροχής υπηρεσιών, αποζημιώσεων κλπ, οικονομικού έτους 2018 .

ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ

ΘΕΜΑ 37o: Παραχώρηση δωρεάν κατά χρήση ενός φωτοτυπικού μηχανήματος της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, στο 5ο Γενικό Λύκειο Λαμίας.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση μετακίνησης του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου
Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα.

Παρόντα μέλη εννέα (9) οι κ.κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, Βασίλειος Φακίτσας,
Χαράλαμπος Σανιδάς, Δημήτριος Αργυρίου, Ευστάθιος Κάππος, Δημήτριος Βουρδάνος, Θωμάς
Γρεβενίτης, Γεώργιος Γκικόπουλος και Παναγιώτης Ευαγγελίου.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄ , στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ο κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων

Εσωτερικής Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,
2. Ο κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ και
3. Ο κ. Τσελάς Σταύρος, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής

Οικονομίας & Κτηνιατρικής.
4. Η κα Σφήκα Φωτούλα, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διοίκησης.

Με την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος υπενθύμισε το “ αίτημα του
για συνάντηση με τον κ. Περιφερειάρχη, δεδομένου των ερωτημάτων που έχουν τεθεί κατά
καιρούς γύρω από τη λειτουργία της οικονομικής επιτροπής και παραμένουν αναπάντητα.”
Επιπλέον έθεσε και τα εξής ερωτήματα:

Ερώτημα 1ο:
“ Γιατί.. η καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης και η αποτύπωση αναγκών συντήρησης

και λειτουργίας των αντλιοστασίων άρδευσης Κωπαΐδας, αρμοδιότητας Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας.. Η διερεύνηση δυνατότητας και τρόπων χρηματοδότησης της δράσης.. Η Αναβάθμιση ή
αντικατάσταση των υπαρχόντων αντλιοστασίων άρδευσης με νέα, σύγχρονης τεχνολογίας και
βέλτιστης ενεργειακής απόδοσης, εγκατάσταση συστημάτων τηλεελέγχου..Τηλεδιαχείρισης των
αντλιοστασίων.. Η Εγκατάσταση συστημάτων ΑΠΕ με σκοπό την ενεργειακή αυτονομία των
αντλιοστασίων και η ετήσια συντήρηση του συνόλου των εγκαταστάσεων, δεν μπορεί να γίνει από
τις υπηρεσίες της περιφέρειας ; Πως αξιολογείται το κόστος των 24.300 ευρώ και όχι 20.000 ; ”

Ερώτημα 2ο:

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



“Πως προχώρησε η τροποποίηση της σύμβασης του έργου: « ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΩΠΑIΔΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2017», που αφορά μόνο το
οικονομικό της αντικείμενο ; Με ποια αιτιολογία έγινε η συγκεκριμένη τροποποίηση ;”

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής πρότεινε
να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1ο: «Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας Περιφερειακού Συμβούλου, για τη
συμμετοχή του στο Συνέδριο economist, το οποίο θα διεξαχθεί στις 03/05/2018 στη Λάρισα».

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2ο: Τροποποίηση – Διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π. Ε.
Εύβοιας για το σχολικό έτος 2017-2018, Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3ο: Έγκριση πρακτικού 2 - κατακύρωση αποτελέσματος του συνοπτικού
διαγωνισμού για την «Ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, στη Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 72.000,00 € με Φ.Π.Α.., Π.Ε.
Φθιώτιδας .

Η εισαγωγή του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης καθίσταται επιτακτική, δεδομένου ότι οι
διαδικασίες του διαγωνισμού είναι σε εξέλιξη και αρκετά χρονοβόρες. Η επίσπευσή του είναι
αναγκαία, προκειμένου να διασφαλιστεί έγκαιρα η κάλυψη των κτιρίων με υπηρεσίες φύλαξης.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη Συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην παιδική αθλητική γιορτή - τουρνουά με το Χαμόγελο του
Παιδιού, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση .

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη Συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση, με παραδοσιακούς χορούς, με
τον Μορφωτικό και Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μαλεσίνας , Π.Ε. Φθιώτιδας .

Η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση .

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη Συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 14ο Πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών - γυναικών
Διελκυστίνδας, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση .

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της επιτροπής
λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας των εκδηλώσεων.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε.
Εύβοιας .

Η εισαγωγή του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, στην επικείμενη συνεδρίαση της
Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε (07-05-2018) λόγω του γεγονότος ότι οι κάτωθι αναφερόμενες
διοργανώσεις θα πραγματοποιηθούν στις 11/12/13-05-2017.
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ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 9ο:.Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της
επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας των εκδηλώσεων.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 10ο: Έγκριση ανάθεσης δαπάνης σε προμηθευτή για την Περιφερειακή
Ενότητα Ευρυτανίας .

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1009
ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1ο: «Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας Περιφερειακού Συμβούλου, για τη
συμμετοχή του στο Συνέδριο economist, το οποίο θα διεξαχθεί στις 03/05/2018 στη Λάρισα».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 119/99115/02/05/2018
έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Σ.Ε.
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την μετακίνηση εκτός έδρας του Περιφερειακού Συμβούλου, Αποστολόπουλου

Κων/νου, προκειμένου να συμμετάσχει και να εκπροσωπήσει την ΠΣΕ στο Συνέδριο Εconomist,
το οποίο θα διεξαχθεί στις 03/05/2018 στη Λάρισα.
Ημέρα αναχώρησης 3 Μαΐου 2018 και επιστροφής 3 Μαΐου 2018 .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1010

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2ο: Τροποποίηση – Διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π. Ε.
Εύβοιας για το σχολικό έτος 2017-2018, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 99656/3086/
03/05/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Τροποποιεί – διορθώνει τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών σύμφωνα με τις ανάγκες των

σχολικών μονάδων του νομού Εύβοιας, όπως αυτές διαμορφώθηκαν και καταγράφηκαν στη
Βάση Δεδομένων της Π.Ε. Εύβοιας μετά την έναρξη του σχολικού έτους 2017 – 2018 ως εξής:
(Βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ) .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1011
ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3ο: Έγκριση πρακτικού 2 - κατακύρωση αποτελέσματος του συνοπτικού
διαγωνισμού για την «Ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, στη Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 72.000,00 € με Φ.Π.Α.., Π.Ε.
Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 101254/3880/ 4/5/2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1.Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 2/4-5-2018 πρακτικό της επιτροπής του εν θέματι διαγωνισμού που

αφορά στην αποσφράγιση και στον έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών κατακύρωσης
του προσωρινού μειοδότη.

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



2. Κατακυρώνει το διαγωνισμό στην εταιρεία “Ι.Ε.Π.ΥΑ ΑΡ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.”,
με δ.τ. “GROUP CENTER HELLAS SECURITY - ENERGIE E.E.” (ΑΦΜ: 998919999,
ΔΟΥ:Λαμίας), η οποία πρόσφερε ποσό 52.691,54€ με ΦΠΑ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση λέγοντας ότι “Πρόκειται για
εργολαβία – ιδιωτικοποίηση υπηρεσίας...”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1012

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη Συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην παιδική αθλητική γιορτή - τουρνουά με το Χαμόγελο του
Παιδιού, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.: 60722/2531/04/05/2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην παιδική αθλητική γιορτή - τουρνουά με το Χαμόγελο του
Παιδιού, η οποία θα διεξαχθεί από Πέμπτη 17 έως Σάββατο 19 Μαΐου, στο αθλητικό κέντρο της
Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Φθιώτιδας.
Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε. αφορά σε έξοδα προμήθειας α) τιμητικών
πλακετών και β) ονομαστικών επαίνων .
Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των τριών χιλιάδων εκατό ευρώ
(3.100,00) με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002803121 2018-03-14.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1013

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη Συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση, με παραδοσιακούς χορούς, με
τον Μορφωτικό και Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μαλεσίνας , Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.:80421/3215/04/05/2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην μουσικοχορευτική εκδήλωση, με παραδοσιακούς χορούς, με
τον Μορφωτικό και Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μαλεσίνας, η οποία θα διεξαχθεί την Παρασκευή 18
Μαΐου 2018, στην Μαλεσίνα.
Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε. αφορά σε έξοδα α) ενοικίασης φορεσιών και β)
φιλοξενίας χορευτών.
Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των δύο χιλιάδων πεντακοσίων
πενήντα ευρώ (2.550,00) με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002924215 2018-04-10.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με το 50% της προτεινόμενης δαπάνης
Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1014
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ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη Συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 14ο Πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών - γυναικών
Διελκυστίνδας, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 83278/3296/04-05-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 14ο Πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών - γυναικών
Διελκυστίνδας η οποία θα διεξαχθεί την Κυριακή 20 Μαΐου 2018, στον Άγιο Σεραφείμ του Δήμου
Μώλου-Αγίου Κωνσταντίνου
Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε., η οποία αναλυτικά παρατίθεται στην ανωτέρω
αναφερόμενη εισήγηση η οποία και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας, αφορά σε
έξοδα προμήθειας σχοινιών
Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των χιλίων ευρώ (1.000,00) με ΦΠΑ
και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1015

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 101728/3906/4/5/2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των παρακάτω δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Συνδιοργάνωση
συνεδρίου CENTRAL
HACKATHON που θα
πραγματοποιηθεί στις

11,12,13/5/2018 στο νέο
βιοκλιματικό κτήριο της
ΔΕΥΑΛ στη Λαμία.

1. ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ
& ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 999352104 Δ.Ο.Υ.:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:
Θεμιστοκλέους 10, Λαμία
(Εκτυπώσεις - Αφίσες)

2. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

ΑΦΜ: 122859064 ΔΟΥ:
Λαμίας

896/23-4-2018
ΑΔΑ:6ΥΖΧ7ΛΗ-351

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ:0844

Αρ. Δέσμευσης:
2804/26-4-2018

ΑΔΑ:

1.150,00€

300,00
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(Φωτιστική-Ηχητική
Εγκατάσταση)

3.ΜΠΙΣΤΙΟΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
ΕΕ

ΑΦΜ: 998919650
ΔΟΥ: Λαμίας

(Βίντεο -Φωτογραφική
κάλυψη εκδήλωσης)

4. ΑΦΟΙ ΑΝΤΖΟΥΛΗ -
Γ.Κ. ΚΥΡΙΤΣΗΣ Ο.Ε.
ΑΦΜ: 092553182 ΔΟΥ:

Λαμίας
Ταχ.Δ/νση: Ρ. Αγγελή 41 -

Λαμία
(διαμονή)

5. ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ-
ΜΟΥΤΣΟΥΡΟΥΦΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΦΜ: 023134557
ΔΟΥ: Λαμίας
Ταχ.Δ/νση: Ρ. Αγγελή 36 -

Λαμία

(διαμονή)

6.’’ΞΥΛΟΦΟΥΡΝΟΣ”
ΒΑΡΛΑΜΗΜΑΡΙΑ
ΑΦΜ: 149804772
ΔΟΥ: Λαμίας

(υπηρεσίες εστίασης-
ελαφρύ γεύμα-

κουλουρακια- σνακ για 3
ημέρες)

7. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΦΜ: 025774624

ΔΟΥ: Λαμίας
(υπηρεσίες εστίασης-
παροχή γεύματος για 1

ημέρα)

8. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΦΜ: 122868560

ΔΟΥ: Λαμίας
(υπηρεσίες εστίασης-

καφέδες)

9.QUINTESSENTIAL
SFT

ΩΥ307ΛΗ-ΔΣΦ
ΑΔΑΜ:

18REQ003040738

700,00

920,00

780,00

600,00

300,00

200,00

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Οι κ. κ. Θωμάς Γρεβενίτης & Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσαν λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1016

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε.
Εύβοιας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 101736/3191/04/05/2018
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙV στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Οι κ. κ. Θωμάς Γρεβενίτης & Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσαν λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1017

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 9ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 101858_3120/07-05-18
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν

υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118
του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος
ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147),
ως εξής :

ΑΦΜ: 800930149
ΔΟΥ: Γαλατσίου

(Σχεδιασμός γραφικών-
logo)

10. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
Θ. Κ' ΣΙΑ Ε.Ε

ΑΦΜ:998918456
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Λ.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1η
ΠΑΡΟΔΟΣ 5

(Εκτυπώσεις - banners)

4.700,00

350,00

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Οι κ. κ. Θωμάς Γρεβενίτης & Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσαν λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1018

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 10ο: Έγκριση ανάθεσης δαπάνης σε προμηθευτή για την Π.Ε. Ευρυτανίας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 101989/1655/07

Μαΐου 2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την ανάθεση της δαπάνης στον προμηθευτή ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος

ανάδοχος έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ως εξής :

Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομική

ς
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.
Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

Δαπάνη για Γεύμα

40 ατόμων για τη

συνδιοργάνωση

εκδήλωσης του

συλλόγου

πολυτέκνων στις

13-5-18

ΚΑΛΛΙΓΕΥΣΤΟΝ

ΑΦΜ 041122730

Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

986/30-4-18

ΑΔΑ
6ΚΜΨ7Λ-

Ν5Ζ

ΕΦ.Ο
73.
ΚΑΕ
0844

Αρ. δέσμευσης
2880/4-5-18

ΑΔΑ ΩΖ2Φ7ΛΗ-
ΖΦΒ

900,0
0

2

Δαπάνη για

εκτυπώσεις για τη

συνδιοργάνωση

εκδήλωσης του

συλλόγου

πολυτέκνων στις

13-5-18

ΠΟΛΥΤΥΠΟ

ΑΦΜ 081887350

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

986/30-4-18

ΑΔΑ
6ΚΜΨ7Λ-

Ν5Ζ

ΕΦ.Ο
73.
ΚΑΕ
0844

Αρ. δέσμευσης
2880/4-5-18

ΑΔΑ ΩΖ2Φ7ΛΗ-
ΖΦΒ

1.000,
00

3

Δαπάνη για (100)

αντίτυπα του

βιβλίου σιωπηρή

άλωση για τη

συνδιοργάνωση

εκδήλωσης του

συλλόγου

πολυτέκνων στις

13-5-18

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΛΑΥΡΕΝΤΖΟΣ

ΑΦΜ 073205286

Δ.Ο.Υ. ΑΙΓΑΛΕΩ

986/30-4-18

ΑΔΑ
6ΚΜΨ7Λ-

Ν5Ζ

ΕΦ.Ο
73.
ΚΑΕ
0844

Αρ. δέσμευσης
2880/4-5-18

ΑΔΑ ΩΖ2Φ7ΛΗ-
ΖΦΒ

1.100,
00

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Οι κ. κ. Θωμάς Γρεβενίτης & Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσαν λευκή ψήφο

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1019

ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση του αριθμ. 17/30-04-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 17/30-04-2018 πρακτικό
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1020

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [σχετικά με την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο
της διαφοράς από την αγωγή της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ
ΑΕ»].

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.14253/78/30-04-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Υπατία

Ματθαίου του Παναγιώτη δικηγόρο Αθηνών [Α.Μ. Δ.Σ. Αθηνών: 24123], κάτοικο Αθηνών, επί
της οδού Δωδεκανήσου, αριθ. 40, η οποία να την εκπροσωπήσει στη δικάσιμο της 16/05/2018, ή
σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την από 28/03/2017 και με
αριθμό δικογράφου ΑΓ108/28-03-2017 αγωγή, που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία με την
επωνυμία «ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ ΑΕ», συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

A
/
A

ΔΑΠΑΝΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ
ΈΓΚΡΙΣΗΣ
ΔΑΠΑΝΗΣ Ο.Ε Ε.

Φ
.

Κ
.Α
.Ε
.

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ Π

Ο
ΣΟ

ΔΑ
Π
Α
Ν
Η
Σ

ΣΕ
ΕΥ

ΡΩ
Μ
Ε
Φ
Π
Α

1

ΠΑΡΟΧΗ ΕΛΑΦΡΟΥ
ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΦΕ,
ΣΕ ΣΑΡΑΝΤΑ ΑΤΟΜΑ,
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΜΕ ΘΕΜΑ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΟ
ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟ
ΣΥΜΠΛΕΓΜΑ
ΕΛΛΑΔΑΣ – ΘΕΜΑΤΙΚΗ
ΗΜΕΡΙΔΑ
ΜΕΛΙ – ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ,
ΣΤΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
12 ΜΑΪΟΥ 2018

Γ. ΚΙΤΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
FRESH
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ
- CATERING
ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ &
ΑΠΟΔΗΜΩΝ
ΕΥΡΥΤΑΝΩΝ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΤΗΛ. 2237024082

6976995782
email:
fresh_k@otenet.gr
--------------
ΑΦΜ: 081781032
ΔΥΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

995
17 – 30/04/2018

ΑΔΑ:
6ΚΜΨ7ΛΗ-Ν5Ζ

03
.0
73
.0
84
4

Αριθμ. πρωτ::
100533/1633
03-05-2018

Α/Α 2868

AΔΑ:
6ΟΘΘ7ΛΗ-ΓΗ1

250,00

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου που ορίζεται, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 577
ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 138,48), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 715,48 ευρώ, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 417 ευρώ [161€ παράσταση συν 256€ υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 ευρώ, για μελέτη του φακέλου της υπόθεσης, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της
υπόθεσης.

- Σύνολο αμοιβής 577 ευρώ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση αλλά ζήτησε: “ να εξακριβωθεί τι
συνέβη με την δημοσιότητα του διαγωνισμού.. Να αναζητηθούν ευθύνες αν υπάρχουν. “

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1021

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αγωγή της Σταυρούλας Κοντογιάννη
και του Νικολάου Κοντογιάννη]

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.255866/1986/30-
04-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Ζωή

Αγγελακοπούλου του Μιλτιάδη, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 404], κάτοικο Λαμίας, επί
της οδού Ροζάκη Αγγελή 34, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας, στη δικάσιμο της 21/06/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 07/09/2011 και με αριθμό δικογράφου 184/26-9-2011 αγωγή,
που άσκησαν η Σταυρούλα Κοντογιάννη και ο Νικόλαος Κοντογιάννης, συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται,
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου που ορίζεται, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 268
ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 64,32), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 332,32 ευρώ, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 268 ευρώ [134 € παράσταση συν 134 € υπόμνημα], με
βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.
Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό 80 ευρώ, για
μελέτη του φακέλου της υπόθεσης, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση αλλά ζήτησε από την τεχνική
υπηρεσία “ ..Να αντιμετωπίσει το γεγονός με αντικειμενικότητα ενημερώνοντας τον δικηγόρο
κατάλληλα.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1022

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός δικηγόρου περί ανάθεσης εξώδικων ενεργειών για λογαριασμό της
«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.Τ.Τ.92484/855/24-04-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Χρήστο Φλώρο
του Θεοδώρου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 438], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού Ροζάκη
Αγγελή 32, ο οποίος να επεξεργαστεί τα συγκεκριμένα ανωτέρω αναφερόμενα διαδικαστικά και
λοιπά έγγραφα, τα οποία εισήχθησαν στη Νομική Υπηρεσία, να μεριμνήσει, σε συνεργασία με τις
αντίστοιχες υπηρεσίες που τα αφορούν, για τη δημιουργία φακέλου, να απεικονίσει ενέργειες
που πρέπει να γίνουν και να συντάξει σχέδιο εισήγησης το οποίο να μας παραδοθεί αρμοδίως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του δικηγόρου που ορίζεται, με βάση την υπ. αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, δηλαδή ανάλογα με
την ωριαία απασχόλησή του [χρονοχρέωση με ποσό 80 € ανά ώρα- συν το ΦΠΑ] και μετά από
πιστοποίηση των ωρών της εν λόγω απασχόλησης του, από σχετική βεβαίωση μας.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση αναφέροντας ότι: “ η ανάθεση
πακέτου πολλών δικαστικών αποφάσεων σε έναν δικηγόρο αδικεί τους νεότερους δικηγόρους
που αντιμετωπίζουν πρόβλημα επιβίωσης.
Υπενθυμίζουμε την ανάγκη συμπλήρωσης της νομικής υπηρεσίας…. και την ανάγκη συνεργασίας
με τον δικηγορικό σύλλογο.
Θυμίζουμε την πρόταση μας για πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και για κλήρωση.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1023

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή των Οδυσσέα Κρανιώτη και
Ευθυμίου Πασσαλή].

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.Τ.Τ. 236607/1816/30-
04-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην εκπροσωπηθεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου,

δοθέντος ότι θα εκφράσει τις απόψεις της υπηρεσιακά και θα αποστείλει το διοικητικό φάκελο,
οπότε η υπεράσπισή της θα εκπληρωθεί επαρκώς κατά τον τρόπο αυτό, δεδομένης και της
φύσης της υποθέσεως.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1024

ΘΕΜΑ 6o: Τροποποίηση της υπ.αριθμ. 365/01.03.2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
προς αντικατάσταση της ορισθείσας δικηγόρου λόγω αδυναμίας της να παρασταθεί στο
Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.97170/885/30-04-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» την Ειρήνη

Τσούκα του Σπυρίδωνος, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 358], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Ροζάκη Αγγελή 26, σε αντικατάσταση της ορισθείσας διά της 365/01.03.2017 απόφασης
της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνας Γώγουλου, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο
Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας στη δικάσιμο της 11/05/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα,
με την εντολή να αποκρούσει την από 12/06/2014 και με αριθμό κατάθεσης
923/ΕΓ/206/30.06.2014 αγωγή της εταιρείας με την επωνυμία “ΤΡΙΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ - ΜΕΛΕΤΑΙ - ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑΙ - ΓΕΩΛΟΓΙΚΑΙ” και της εταιρείας με
την επωνυμία “INSTAT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ”, συντάσσοντας
προτάσεις, εξετάζοντας μάρτυρες, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να
πράξει ό τι κατά τη κρίση του απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.
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(ii) Καθορίζει η αμοιβή του δικηγόρου, που ορίζεται, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση, καθώς και σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 365/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
της “Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στο ποσό των 662 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 158,88), ήτοι
συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 820,88 ευρώ, πλέον του ποσού των 100,40 ευρώ που
αντιστοιχεί στην εισφορά υπέρ Ε.Φ.Κ.Α., υπολογιζόμενη επί του ποσού αναφοράς του
γραμματίου προείσπραξης του δικηγορικού συλλόγου, ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή, Φ.Π.Α. και
εισφορά υπέρ Ε.Φ.Κ.Α. 921,28 ευρώ, η οποία προκύπτει, ως εξής:

- Παράσταση και προτάσεις 502 ευρώ [331 € παράσταση συν 171 € προτάσεις], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80€/ώρα, ήτοι ποσό
[80Χ2=160], για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

- Εισφορά υπέρ Ε.Φ.Κ.Α. επί του ποσού αναφοράς του γραμματίου προείσπραξης
100,40 ευρώ [66,20 εισφορά για την παράσταση συν 34,20 εισφορά για το υπόμνημα].

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1025

ΘΕΜΑ 7o: Άσκηση ή μη ένδικου μέσου κατά της υπ’αριθμ. 6/2018 διαταγής πληρωμής του
ειρηνοδικείου Άμφισσας σε βάρος της “Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας”.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Τ.Τ.72855/662/30-04-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Να μην ασκηθούν ένδικα βοηθήματα κατά της υπ’ αριθμ. 6/2018 Διαταγής Πληρωμής

του Ειρηνοδικείου Άμφισσας και
(ii) Να γίνει δεκτό το αίτημα για συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς, ως διατυπώθηκε στην

από 20.04.2018 και με αριθμό πρωτοκόλλου Νομικής Υπηρεσίας 90110/820/20.04.2018 αίτηση
του Δήμου Θάνου και να καταβληθεί στον αιτούντα το επιδικασθέν ποσό δυνάμει της ως άνω
Διαταγής Πληρωμής σύμφωνα με την από 26.03.2018 Επιταγή προς πληρωμή του
πληρεξουσίου Δικηγόρου του αιτούντος, απαλλαγμένο τόκων και καθώς και του κονδυλίου των
δικαστικών εξόδων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1026

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση της υπ. Αριθμ. 9302/280/25-04-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Βοιωτίας περί αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών και ειδικότερα δασικών πυρκαγιών για την
αντιπυρική περίοδο από 01/05/2018 έως 31/12/2018.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 93119/282/25-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 9302/280/25-04-2018 απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Βοιωτίας που αφορά σε απευθείας μίσθωση ιδιοκτητών και χειριστών μηχανημάτων για την
αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών για την αντιπυρική περίοδο, αλλά και των έκτακτων αναγκών
από χιονοπτώσεις ,παγετό, πλημμύρες κλπ. από 01/05/2018 έως 31/12/2018 ως εξής:

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΝΟΙ- ΙΣΧΥΣ ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦ.

1 ΑΓΑΘΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 110 ΜΕ 79242

" ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 70 ΜΕ 38224
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ΦΟΡΤΩΤΗΣ
" ΙΣΩΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 125 ΜΕ 46134

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 115 ΜΕ 116104

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 14 tn ΕΚΑ 2409

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΕΚΒ 1504

2 ΑΓΑΘΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 14 tn ΕΚΕ 4509

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 16 tn ΕΚΕ 4508
3 ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 416 ΜΕ 116110

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 100 ΜΕ 130348

" ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 445 ΜΕ 121720
" ΙΣΩΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 180 ΜΕ 96334

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ

ΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ 302 ΜΕ 96333

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 160 ΜΕ 130153

" ΟΔΟΣΤΡΩΤΗΡΑΣ 70 ΜΕ 128889

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ

ΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ 300 ΜΕ 126257
" ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 122 ΜΕ 96332

"
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 250 ΜΕ 113223

" ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 94 ΜΕ 95676
" ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΙΜ 3956

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 18 tn ΒΙΖ 4665
4 ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 93 ME 106819

" ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 125 ME 131430
" ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 204 ΜΕ 90593

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΒΙΝ 7541

5 ΑΝΑΓΝΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ

UNIMOG – ΒΥΤΙΟ –
ΠΙΕΣΤΙΚΟ -

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ 2,8 tn 175 ME 93831
" JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 100 ME 125093

6 ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 158 ΜΕ 113193
ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 400 ΜΕ 116077

7 ΒΙΕΝΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΦΟΡΤΩΤΗΣ

ΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ 216 ME 64523
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 18 tn ΜΕ 88664
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ 16 tn ΒΙΜ 3596
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ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ

8 ΒΙΕΝΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

UNIMOG – ΒΥΤΙΟ –
ΠΙΕΣΤΙΚΟ -

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ 3,4 tn 156 ΜΕ 093838
JCB 100 ME 088664

9 Αφοι ΒΟΓΓΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 92 ΜΕ 130160
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12tn ΒΙΚ 711004
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 81 ΜΕ 104177

ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 160 ΜΕ 120324

10 ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ KATAΒΡΕΧΡΗΡΑΣ 24 tn ΜΕ 124900
ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 125 ΜΕ 64570

11 ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 75 ΜΕ 65166
12 ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 88 ΜΕ 53959

ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ 112 ΜΕ 109946

13 ΓΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΣΑΠΑ ΜΕΓΑΛΗ 142 ΜΕ 79674

"
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 98 ΜΕ 121700

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΒΙΝ 3275

14 ΓΚΟΝΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 128 ΜΕ 61718

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 82 ΜΕ 96304

" JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 101 ΜΕ 93839

"
ΕΚΣΦΑΦ. ΛΑΣΤ.

ΠΕΡΙΣΤΡ. 166 ΜΕ 116114

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 20 tn ΙΗΗ 5013

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 22 tn ΒΙΖ 9812

15 ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΑΒΕΤΕ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 19tn IZE 1484

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 19tn ΒΙΝ 7825

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 19tn ΒΙΒ 4645

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 19tn ΒΙΜ 6588

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 19tn ΒΙΝ 8681

ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΜΕ ΚΟΥΒΑ
ΕΩΣ 170 ΜΕ 49465

ΦΟΡΤΩΤΗΣ 270 ΜΕ 113209
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ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ
16 ΖΩΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 25 ΜΕ 49414

" JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 78 ΜΕ 61747

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 18 tn ΒΙΖ 8385
17 ΚΑΛΛΗΣ ΘΩΜΑΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 101 ΜΕ 93849
18 KANTZOΣ TRAVEL A.E. ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 87 ΜΕ 103102

19 ΚΑΡΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ -
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 101 ΜΕ 96336

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 115 ΜΕ 28395

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ

ΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ 51 ΜΕ 120337

"
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ -
ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΣ 131 ΜΕ 84914

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 20tn ΕΚΒ 1388

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 18 tn ΒΙΚ 9601
20 ΚΑΣΣΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΑΩΝ 180 ΜΕ 61745
21 ΚΑΣΣΙΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 180 ΜΕ 88631

ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 25 tn ΜΕ 130350
22 ΚΑΦΡΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 101 ΜΕ 116124

" BOBCAT 49 ΜΕ 105505

23 ΚΑΡΡΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
UNIMOG – ΒΥΤΙΟ –
ΠΙΕΣΤΙΚΟ 163 ΜΕ 121684

"
UNIMOG – ΒΥΤΙΟ –
ΠΙΕΣΤΙΚΟ 150 ΜΕ 93433

24 ΚΟΡΟΔΗΜΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

UNIMOGΜΕ ΛΕΠΙΔΑ-
ΑΛΑΤΙΕΡΑ - ΒΥΤΙΟ -
ΠΙΕΣΤΙΚΟ 136 ΜΕ 88636
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 10 tn ΒΙΕ 6520

25 ΚΟΡΟΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

UNIMOG – ΒΥΤΙΟ –
ΠΙΕΣΤΙΚΟ -

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ 240 ME 74856
" EΚΣΚΑΦΕΑΣ 116 ΜΕ 105706
" JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 91 ΜΕ 7766

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΒΙΖ 1844
26 ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΟΡΤΗΓΟ - ΓΕΡΑΝΟΣ 88 ΕΚΒ 1439

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΕΚΒ 1438

27 ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 86 ΜΕ 116091
" JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 131 ΜΕ 109883

28 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΕΚΒ 1363
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29 ΚΩΤΣΑΔΑΜ ΛΟΥΚΑΣ
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 101 ΜΕ 96313

"
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ 80 ΜΕ 104194

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 15 tn ΒΙΚ 3743

30 ΜΑΡΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

UNIMOGΜΕ ΛΕΠΙΔΑ –
ΑΛΑΤΙΕΡΑ- ΒΥΤΙΟ -
ΠΙΕΣΤΙΚΟ 136 ΜΕ 135992

31 ΜΟΥΡΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 101 ΜΕ 120349

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 11 tn ΒΙΜ 3463

32 ΠΑΛΑΓΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 70 ME 64525

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 11 tn ΒΙΖ 9969
33 ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΛΑΣΤ. 207 ΜΕ 101978

" ΙΣΩΠΕΔ. ΓΑΙΩΝ 137 ΜΕ 130312
" ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 101 ΜΕ 79727

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 11 tn ΕΚΑ 2386

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 11 tn ΕΚΕ 2378

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 11 tn ΒΙΚ 4769
34 ΠΑΠΑΛΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΣΩΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 150 ΜΕ 74461

" ΦΟΡΤ ΕΡΠΥΣΤ 110 ΜΕ 64576
35 ΑΦΟΙ Σ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΙΣΩΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 152 ΜΕ 90481

"
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ- ΦΟΡΤ .-

ΛΑΣΤ. 101 ΜΕ 121690
" ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ 25 tn 347 ΜΕ 116116

36 ΠΑΠΠΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

UNIMOG – ΒΥΤΙΟ –
ΠΙΕΣΤΙΚΟ -

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ 98 ΜΕ 70988

37 ΠΑΤΡΙΩΤΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
ΠΛΑΤΦΟΡΜΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 22tn EKB 1449

38 ΠΕΡΑΜΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 94 ME 70778

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 15 tn ΒΙΜ 8171
39 ΠΙΤΣΙΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΙΣΩΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 150 ΜΕ 56747

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 10 tn ΚΑΕ 8864

40 ΡΕΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 18 tn ΕΚΕ 2357

"
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 21 tn ΕΚΕ 2329
" ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ 22 tn ΕΚΑ 9455
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1. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας των μηχανημάτων,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε βεβαίωση
που θα υπογράφεται από τον Διοικητή της Π.Υ Λιβαδειάς και από το Τμήμα Πολιτικής
Προστασίας της Π.Ε. Βοιωτίας, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. : απόφαση 1829/05-12-2016,
πρακτικό 48, θέμα 15ο και με Α.Δ.Α 6Φ0Ψ7ΛΗ-ΚΩΧ, Ε.Η.Δ της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
2. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους όρους που αναγράφονται στο συμφωνητικό μίσθωσης,
μεταξύ της κας Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας και του ιδιοκτήτη του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1027

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ’ αριθ. : 94247/289/25-04-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην
ευρύτερη περιοχή του νομού Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 94600/290/26-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθ. : 94247/289/25-04-2018 απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Βοιωτίας ως εξής:

1. Απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :
α) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 79222 μηχάνημα έργου τύπου UNIMOG με χορτοκοπτικό
ιδιοκτησίας Cerma Jani, για τον καθαρισμό αντιπυρικών οδών, λουρίδων, χωρών, και ότι
χρήζουν καθαρισμού, λόγω πυκνής βλάστησης, σε όλο το Δασικό Δίκτυο.

β)Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 93433 μηχάνημα έργου τύπου UNIMOG με χορτοκοπτικό
ιδιοκτησίας Καρρά Χαράλαμπου, για τον καθαρισμό αντιπυρικών οδών, λουρίδων, χωρών, και
ότι χρήζουν καθαρισμού, λόγω πυκνής βλάστησης, σε όλο το Δασικό Δίκτυο.

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ
41 ΡΕΝΤΙΦΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 102 ΜΕ 56707

42 ΣΤΑΜΠΟΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΕΚΒ 1450
43 ΣΤΑΥΡΟΥ ΛΟΥΚΑΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 96 tn ME 55675

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΧΑΤ 1302

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 12 tn ΒΙΚ 3574

44 ΣΤΑΦΥΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ME 131649
45 ΤΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΤΕΡΠΙΛΑΡ 135 ΜΕ 64562

" JCB JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 100 ME 088664
46 ΧΑΤΖΗΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 93 ΜΕ 101997
47 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Δ.& ΣΙΑ Ο.Ε. JCB ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 110 ΜΕ 96335

ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
ΚΑΙ ΠΙΕΣΤΙΚΟ 16 tn ΖΗΝ 8178

48 GERMA JANI

UNIMOG ΜΕ ΛΕΠΙΔΑ-
ΑΛΑΤΙΕΡΑ ΒΥΤΙΟ- ΠΙΕΣΤ-

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ 95 ΜΕ 79222
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γ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 116114 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτής Ερπυστριοφόρος,
το με αριθμό κυκλοφορίας ΒΙΜ 3596, φορτηγό με βυτίο & πιεστικό, το με αριθμό κυκλοφορίας
ΜΕ 93839 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή εκσκαφέα, ιδιοκτησίας Γκώνια Ιωάννη για τον
καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες,
για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων, και για την διαμόρφωση των χωρών
πέριξ των δεξαμενών και την μεταφορά των υπολειμμάτων της βλάστησης και προστασίας του
Δήμου Λιβαδειάς και στις περιοχές :

Περιοχές άμεσης προτεραιότητας των αντιπυρικών λωρίδων (Τσουκαλάδων Αγ Βλασίου
Χαιρώνειας, Καρακόλιθος Καραμπατσέικα, Λιβαδειάς Χαιρώνειας), τις δασικές οδούς που
βρίσκονται γύρωθεν οικιστικών περιοχών και περιοχών αναδασώσεων .

 Περιοχή Αρβανίτσα – Σταυρός – Όσιος Σεραφείμ (Παμπλουκι)
 Κολιέδες – Λούτσα Καλογήρου -Παρνας
 Λιβαδειά-Γαρδαβίτσα-Αγ.Παντελεήμονας
 Λιβαδειά-Κεραμίδι-Πρ.Ηλίας
 Αναδασώσεων Λιβαδειάς (Πέρα Χωριό ,Προφήτη Ηλία ,Γαρδαβίτσας)
 Ανάληψη- Καραμπατσέικα – Καρακόλιθος
 Περιοχή Δαύλειας (Μονή Ιερουσαλήμ-Αγ.Μαρίνα)
 Ξηροβούνι περιοχής Διστόμου (Ζεμενό)
 Ξηροβούνι περιοχής Λιβαδειάς(Κιάφα Ελικώνα-Ανάληψη)
 Κατασκηνώσεις Λιβαδειάς-Αγ.Άννα
 Κεφαλόβρυσο Κορώνειας-Ευαγγελίστρια
 Aπό τη θέση «Κεραμίδι» προς τη θέση «Κουβέλια» και προς Δ.Κ. Αγίου Γεωργίου του

Δήμου Λεβαδέων.
Το δασικό δίκτυο από Τ.Κ. Υψηλάντη προς Τ.Κ. Πέτρας και οι κύριοι συνδετήριοι αυτού,
χρήζουν συντήρησης.

δ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 104194 μηχάνημα έργου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου JCB,
ιδιοκτησίας Καφρίτσα Νικολαου για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών
που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των
δεξαμενών στις περιοχές :

 Περιοχή Αρβανίτσα – Σταυρός – Όσιος Σεραφείμ (Παμπλουκι)

 Κολιέδες – Λούτσα Καλογήρου -Παρνας

 Λιβαδειά-Γαρδαβίτσα-Αγ.Παντελεήμονας

 Λιβαδειά-Κεραμίδι-Πρ.Ηλίας

 Αναδασώσεων Λιβαδειάς (Πέρα Χωριό ,Προφήτη Ηλία ,Γαρδαβίτσας)

 Ανάληψη- Καραμπατσέικα – Καρακόλιθος

 Περιοχή Δαύλειας (Μονή Ιερουσαλήμ-Αγ.Μαρίνα)

 Ξηροβούνι περιοχής Διστόμου (Ζεμενό)

 Ξηροβούνι περιοχής Λιβαδειάς(Κιάφα Ελικώνα-Ανάληψη)

 Κατασκηνώσεις Λιβαδειάς-Αγ.Άννα

Κεφαλόβρυσο Κορώνειας-Ευαγγελίστρια

ε) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 104194 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτής
Ερπυστριοφόρος, το με αριθμό κυκλοφορίας ΒΙΚ 3743, φορτηγό με βυτίο &
πιεστικό, ,ιδιοκτησίας Λουκά Κωτσαδάμ για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση
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οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες, για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου
40 τόνων, και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των δεξαμενών και την μεταφορά των
υπολειμμάτων της βλάστησης και προστασίας του Δήμου Λιβαδειάς και στις περιοχές :

 Περιοχή Αρβανίτσα – Σταυρός – Όσιος Σεραφείμ (Παμπλουκι)
 Κολιέδες – Λούτσα Καλογήρου -Παρνας
 Περιοχή Δαύλειας (Μονή Ιερουσαλήμ-Αγ.Μαρίνα)
 Ξηροβούνι περιοχής Διστόμου (Ζεμενό)
 Ξηροβούνι περιοχής Λιβαδειάς(Κιάφα Ελικώνα-Ανάληψη)
 Κατασκηνώσεις Λιβαδειάς-Αγ.Άννα
 Κεφαλόβρυσο Κορώνειας-Ευαγγελίστρια
 Κεφαλόβρυσο –Ρηγανιά.
 Το δασικό δίκτυο από τη θέση «Παρνάς» προς θέση «Λούτσα Μοναστηρίου» και

«Κολιέδες». χρήζει συντήρησης.
 Ιερα Μονή Οσίου Λουκα

στ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 64523 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτής

Λαστιχοφορος 966, και το με αριθμό κυκλοφορίας ΒΙΚ 3743, φορτηγό με βυτίο & πιεστικό

ιδιοκτησίας Ιωάννη Βιέννα, για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων, και για τον

καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες

προστασίας του Δ.Δ Καπαρελίου και στις περιοχές :

 Περιοχή Αρβανίτσα – Σταυρός – Όσιος Σεραφείμ (Παμπλουκι)
 Κολιέδες – Λούτσα Καλογήρου -Παρνας
 Περιοχή Δαύλειας (Μονή Ιερουσαλήμ-Αγ.Μαρίνα)
 Ξηροβούνι περιοχής Διστόμου (Ζεμενό)
 Ιερά Μονή Οσίου Λουκά
 Το δασικό δίκτυο από τη θέση «Παρνάς» προς ανεμογεννήτριες στην πρώτη διχάλα ο

δεξιός δρόμος χρήζει διανοίξει και δημιουργία πλατωμάτων λόγω στενότητας του . (38.461416°
22.731482°)

 Το δασικό δίκτυο από τη θέση «Παρνάς» προς ανεμογεννήτριες πριν το παρκο
αριστερός δρόμος θέλει διανοίξει και πλάτωμα (38.431645° 22.769531°)

 Το δασικό δίκτυο από τη θέση «Παρνάς» προς θέση «Λούτσα Μοναστηρίου» και
«Κολιέδες». χρήζει συντήρησης.

 Το δασικό δίκτυο από μοναστήρι Ευαγγελίστριας προς κεραίες χρήζει συντήρησης.

 Το δασικό δίκτυο από εκκλησία Αγ. Μαρίνας προς Ευαγγελίστρια στη θέση «Λαχιδια»
χρήζει συντήρησης.

ζ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 124900, Καταβρεχτήρας, με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 64570
μηχάνημα έργου τύπου ισοπεδωτής γαιών, ιδιοκτησίας Σωτήρη Γερογιάννη, για τον
καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες,
και για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων, στον Δήμο Θηβών, και Αλιάρτου.

η) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 88631 μηχάνημα έργου τύπου ισοπεδωτής γαιών και το
με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 130350, φορτηγό με βυτίο & πιεστικό , ιδιοκτησίας Λουκά Κασσινά
για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων, και για τον καθαρισμό, την
αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας στις
περιοχές :

 Περιοχή Ελικώνα βόρεια των δημοτικών διαμερισμάτων Θίσβης και Δομβραίνας

 Το δασικό δίκτυο στη θέση Αλογοπατι – Αγία Τριάδα στον Κιθαιρώνα
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 Το δασικό δίκτυο στη Αγίου Βασιλείου – Βλίμυζα στον Κιθαιρώνα

 Αναδασώσεις Καπαρελίου στη θέση Κοτρώνι.

 Το δασικό δίκτυο Αγίου Βασιλείου – Μικρή Βορεινιά - Ταψίζα – Λιβαδώστρα.

 Δρόμοι περιοχής Αναδασώσεων Καπαρελλίου στην θέση «Κοτρώνι», στην ανατολική

πλευρά μήκους περίπου 2 χλμ.

 Δρόμοι περιφερειακά των Αναδασώσεων Πλαταιών στην θέση «Φούρνες» και σε μήκος

περίπου 1,5 χλμ.

 Δρόμος Βλυζιμά-Πούντα Αγ.Βασιλείου (αδιέξοδο στην θέση Πούντα) μήκους περίπου 1

χλμ.

θ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 104194 μηχάνημα έργου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου
JCB, ,ιδιοκτησίας Χατζήνα Γεωργίου για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση
οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των
δεξαμενών στις περιοχές :

 Περιοχή Ελικώνα βόρεια των δημοτικών διαμερισμάτων Θίσβης και Δομβραίνας

 Το δασικό δίκτυο στη θέση Αλογοπατι – Αγία Τριάδα στον Κιθαιρώνα

 Το δασικό δίκτυο στη Αγίου Βασιλείου – Βλίμυζα στον Κιθαιρώνα

 Αναδασώσεις Καπαρελίου στη θέση Κοτρώνι.

 Το δασικό δίκτυο Αγίου Βασιλείου – Μικρή Βορεινιά - Ταψίζα – Λιβαδώστρα

ι) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 116110 μηχάνημα έργου τύπου Προωθητής D9 (160 ΗΡ) , το

με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 130153 μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή εκσκαφέα, το με αριθμό

κυκλοφορίας ΜΕ 130348 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή εκσκαφέα, το με αριθμό

κυκλοφορίας ΜΕ 963334, μηχάνημα έργου τύπου ισοπεδωτής γαιών, ιδιοκτησίας Χρήστου

Αγάθη , για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως

αντιπυρικές λωρίδες προστασίας της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων και στις περιοχές :

 Δρόμος Μαζαρέκα - Κόκκινη Εκκλησιά περιοχής Σκούρτων, σε μήκος περίπου 5 χλμ.

 Δρόμος Μαζαρέκα - Ξηρόβρυση περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 4 χλμ.

 Δρόμος Τσιλιβίγκο - Καψοσπίτι περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 3 χλμ.

 Δρόμος Μπουκάκι - Αγ.Νικόλαος περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 3 χλμ.

 Δρόμος Πράθρι - Κατασκηνώσεις-Μεγάλο Βουνό περιοχής Στεφάνης σε μήκος περίπου
4,5 χλμ.

 Δασικός δρόμος στη θέση «Κλίσεζα» (από την βρύση και κάτω) περιοχής Στεφάνης και
σε μήκος περίπου 5 χλμ.
 ΠΥΡΚΑΛ – Αντιπυρική όλη.
 Δρόμος Ρέμα Ζάσταρι-Ξηρονομή περιοχής Πανάκτου Δερβενοχωρίων σε μήκος
περίπου 4 χλμ.
 Δρόμος Αγ.Τριάδα-Καμάριζα περιοχής Πύλης σε μήκος περίπου 3 χλμ.

κ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΕΚΑ 2409 φορτηγό με βυτίο & πιεστικό, το ΜΕ 79242
μηχάνημα έργου τύπου JCB, και με το αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 116104 μηχάνημα έργου τύπου
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Φορτωτής Ερπυστριοφόρος ιδιοκτησίας Ευάγγελου Αγάθη για την πλήρωση δεξαμενών
ανοικτού τύπου 40 τόνων, και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των δεξαμενών και την
μεταφορά των υπολειμμάτων της βλάστησης, αποκατάσταση και συντήρηση οδών που
χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων και στις περιοχές :

 Δρόμος Ρέμα Ζάσταρι-Ξηρονομή περιοχής Πανάκτου Δερβενοχωρίων σε μήκος
περίπου 4 χλμ.

 Δρόμος Αγ.Τριάδα-Καμάριζα περιοχής Πύλης σε μήκος περίπου 3 χλμ.

 Δρόμος Αγωγός ΕΥΔΑΠ προς Καμάριζα περιοχής Πύλης σε μήκος περίπου 2 χλμ.

 Δρόμος Μαζαρέκα - Κόκκινη Εκκλησιά περιοχής Σκούρτων, σε μήκος περίπου 5 χλμ.

 Δρόμος Μαζαρέκα - Ξηρόβρυση περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 4 χλμ.

 Δρόμος Τσιλιβίγκο - Καψοσπίτι περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 3 χλμ.

 Καθαρισμού χρήζει ο Δασικός δρόμος στην περιοχή Κοκκίνη Στεφάνης (προς στέρνα).

 Καθαρισμού χρήζει ο Δασικός δρόμος στην περιοχή Κουτσομύτη Σκούρτων.

 Καθαρισμού χρήζει και ο Δασικός δρόμος από Σεφερλή προς Κλαβανιά, Μαζερέκα μέχρι

την Ξερόβρυση – Σκούρτων.

 Καθαρισμού χρήζει ο Δασικός δρόμος περιμετρικά του βουνού Μηλιές Σκούρτων.

 Κάστρο Βίγλα Τανάγρας.

 Ακρόπολη Τανάγρας

λ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 101978, μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτής
Λαστιχοφορος, και το με αριθμό κυκλοφορίας ΕΚΑ 2386 φορτηγό με βυτίο & πιεστικό
ιδιοκτησίας Πανουργιά Κων/νου, για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων, και για
τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές
λωρίδες προστασίας της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων και στις περιοχές :

 Δρόμος Τσιλιβίγκο - Καψοσπίτι περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 3 χλμ.

 Καθαρισμού χρήζει ο Δασικός δρόμος στην περιοχή Κοκκίνη Στεφάνης (προς στέρνα).

 Καθαρισμού χρήζει ο Δασικός δρόμος στην περιοχή Κουτσομύτη Σκούρτων.

 Καθαρισμού χρήζει και ο Δασικός δρόμος από Σεφερλή προς Κλαβανιά, Μαζερέκα μέχρι

την Ξερόβρυση – Σκούρτων.

 Καθαρισμού χρήζει ο Δασικός δρόμος περιμετρικά του βουνού Μηλιές Σκούρτων.

 Κάστρο Βίγλα Τανάγρας.

 Ακρόπολη Τανάγρας

2. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,

που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, που θα

υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, καθώς και από βεβαίωση του Τμήματος

Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Βοιωτίας., σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. 125/2017 απόφαση, με

Α.Δ.Α: 6ΤΣΒ7ΛΗ-ΞΩΜ, σε συνέχεια της υπ’ αριθ. 1535/2015 (Πρακτ. 32/18-11-2015) , απόφαση

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
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3. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :

(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της , οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του

μηχανήματος θα καθορίζονται από την βεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της Π.Ε.

Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την

τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων , φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την

σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της

Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις

επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,

αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.

(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.

(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και

εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται

«ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ – ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ –

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1028

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή εκτάκτων αναγκών για το
έργο: Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό δίκτυο της Π.Ε Βοιωτίας για την
χρονική περίοδο 2017-2018.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 2151/93573/25-04-2018
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 41.366,40 Ευρώ για την πληρωμή εκτάκτων αναγκών για το

έργο: Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε Βοιωτίας για την χρονική περίοδο 2017-2018 του προγράμματος Δημοσίων
επενδύσεων ΣΑΕΠ 566 με κωδικό έργου 2014ΕΠ 56600012, ως εξής:

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΥΠΟΣ ΜΗΧ/ΤΟΣ ΑΡΙΘΜ.
ΜΗΧ/ΤΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕ
Σ

ΔΑΠΑΝΗ με
ΦΠΑ 24 %
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1 ΚΑΡΡΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

UNIMOG, λεπίδα,
αλατιέρα ΜΕ 161684 24/01/2018 και

25/01/2018 967,20

2 ΒΙΕΝΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ UNIMOG, λεπίδα,
αλατιέρα ΜΕ 093838

15/02/2018
έως

26/02/2018
3.124,80

3 ΚΟΡΟΔΗΜΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

UNIMOG, λεπίδα,
αλατιέρα ΜΕ 74856 24/01/2018

έως
04/04/2018

17.372,40
Μηχανικός εκσκαφέας

έως 120 Hp ΜΕ 7766

4 ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΑΒΕΤΕ

Εκσκαφέας
Ερπυστριοφόρος ΜΕ 113209

30/03/2018
έως

11/04/2018
7.254,00

5 ΚΩΤΣΑΔΑΜ ΛΟΥΚΑΣ Μηχανικός εκσκαφέας
έως 120 Hp ΜΕ 96313

26/02/2018
έως

02/03/2018
2.678,40

6 ΠΑΛΑΓΚΑΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

άλλα οχήματα
εκχιονιστικά (φορτηγό
με βυτίο και πιεστικό)

ΒΙΖ 9969
15/02/2018

έως
18/02/2018

2.976,00

7 ΑΝΑΓΝΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ UNIMOG, λεπίδα,
αλατιέρα ΜΕ 93831

15/02/2018
έως

28/02/2018
6.993,60

ΣΥΝΟΛΟ 41.366,40

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1029

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης προς αντιμετώπιση εκτάκτων φυσικών φαινομένων της Π.Ε.
Φωκίδας ( Πτώση βράχων - Χιονόπτωση 10/2/2018 και 26/2/2018)

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 90180/218/23-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φωκίδας) προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει ως εξής:

α) τις δαπάνες χιονόπτωσης στις 10/2/2018 :

1.ΚΥΡΙΑΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΥΨΟΥΣ 5.505,60 ΕΥΡΩ.
2.ΤΡΙΒΗΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΥΨΟΥΣ 7.588,80 ΕΥΡΩ.
3.ΨΥΧΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΥΨΟΥΣ 27.304,80 ΕΥΡΩ.
4.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΥΨΟΥΣ14.448,48 ΕΥΡΩ.
5.ΡΑΠΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΨΟΥΣ 6.472,80 ΕΥΡΩ.
6.ΘΑΝΟΣ ΔΗΜΟΣ ΥΨΟΥΣ 4.910,40 ΕΥΡΩ
7.ΠΑΝΟΥΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΥΨΟΥΣ 768,80 ΕΥΡΩ.
8.ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΥΨΟΥΣ 6.249,60 ΕΥΡΩ

β) τις δαπάνες χιονόπτωσης στις 26/2/2018 :

1.ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ ΚΩΝ/ΝΟ ΥΨΟΥΣ 4.464,00 ΕΥΡΩ.
2.ΚΡΟΝΟΣ ΕΤΕ ΟΕ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΨΟΥΣ 8.717,20 ΕΥΡΩ.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1030

ΘΕΜΑ 12o: ‘Έγκριση της υπ’ αριθ. : 271/94832/26-04-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (Πλημμυρικά Φαινόμενα στον Χείμαρρο Κλαρωτό από τις βροχοπτώσεις 25/3/2018).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 274/97026/30-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας). προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθ. : 271/94832/26-04-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας, για την παροχή υπηρεσιών από ιδιώτες κατόπιν υπογραφής μνημονίου
συνεργασίας με την Π.Ε.Ε. για την αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών που προέκυψαν από
βροχοπτώσεις και ειδικότερα για τον καθαρισμό του χειμάρρρου Κλαρωτού Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου ως εξής:

1. Απευθείας μίσθωση των ιδιωτικών μηχανημάτων:

(α) Το ME 93876 μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα , το ΜΕ 63024 μηχάνημα έργου τύπου
εκσκαφέα και το ΚΗΑ 6738 φορτηγό όχημα ιδιοκτησίας ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για τον
καθαρισμό του χειμάρρου Κλαρωτού για την προστασία της Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου
από νέα πλημυρικά φαινόμενα.
(β) Το ΕΚΑ 7722 φορτηγό όχημα, ιδιοκτησίας ΘΕΟΔΩΡΟΓΙΑΝΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ για την

μεταφορά των φερτών υλικών από τον καθαρισμό του χειμάρρου Κλαρωτού για την προστασία
της Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου από νέα πλημμυρικά φαινόμενα
1. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε συνδυασμό
με την υπ’ αριθ. 2499/2017 (Πρακτ. 47/18-12-2017) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
2. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες και
ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή οποιονδήποτε
χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,
καλοριφέρ, φλάς και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.
(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1031

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ
ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΘ/ΔΑΣ».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 97601/5079/30-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη στις παρακάτω εταιρείες:

1. ΓΩΓΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ " για την αποκατάσταση του οδοστρώματος, την διευθέτηση της κοίτης
και την ενίσχυση του αναχώματος του χειμάρρου Ίναχου στην Επ. Ο. «Σπερχειάς - Μάρμαρα
πρός Μαυρολιθάρι και 'Αμφισσαν από Αγίου Σώστη επαρχ. οδού 5 και διά Διλόφου, Ανατολής
και Δάσους»",
η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 7.241,60 € με Φ.Π.Α. 24%.
2. ΠΛΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ " για την απομάκρυνση φερτών υλικών , άρση κατολισθήσεων και
καθαρισμό των ρείθρων στην Ε.Ο. Λαμίας - Καρπενησίου (πλησίον ΤΚ Πτελέας και ΤΚ Βίτωλης)
" η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 992,00 € με
Φ.Π.Α. 24%.
3. ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ "για την αποκατάσταση του οδοστρώματος, και την ενίσχυση του
αναχώματος του χειμάρρου Ίναχου στην Επ. Ο. «Σπερχειάς - Μάρμαρα πρός Μαυρολιθάρι και
'Αμφισσαν από Αγίου Σώστη επαρχ. οδού 5 και διά Διλόφου, Ανατολής και Δάσους» ", η δε
δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 1.240,00 € με Φ.Π.Α. 24%.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1032

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση του Πρακτικού Ι της δημοπράτησης του έργου “ Επισκευή και
αποκατάσταση λειτουργίας του νέου πλωτού αντλιοστασίου της Υλίκης”, προϋπολογισμού
2.433.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.2046/89079/20-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Παραπέμπει το θέμα για γνωμοδότηση στην νομική υπηρεσία της ΠΣΕ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1033

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση του από 20-03-2018 πρακτικού Ι της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του
έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΛΙΑΡΤΟΣ - ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ», προϋπολογισμού 1.500.000,00€ με
ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.226/97393/30-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1) Εγκρίνει το Πρακτικό αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής- οικονομικής προσφοράς
της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 71009.

2) Απορρίπτει την προσφορά της διαγωνιζόμενης εταιρείας : « ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
Α.Β.Ε.Τ.Ε. » με Α/Α 6 και Α/Α κατάθεσης Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 64046, για τους λόγους που
αναφέρονται στο συνημμένο πρακτικό Ι.

3) Απορρίπτει την προσφορά της διαγωνιζόμενης εταιρείας : «ΚΟΦΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ » με Α/Α 1 και Α/Α κατάθεσης Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 66524, για τους λόγους που
αναφέρονται στο συνημμένο πρακτικό Ι.
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4) Απορρίπτει την προσφορά της διαγωνιζόμενης εταιρείας « ΕΥΒΟΔΟΜΗ Α.Ε. » με Α/Α 2 και
Α/Α κατάθεσης Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 66442, για τους λόγους που αναφέρονται στο συνημμένο
πρακτικό Ι.

5) Απορρίπτει την προσφορά της διαγωνιζόμενης εταιρείας: : « ΛΟΥΚΑΣ ΠΕΤΡ. ΓΑΜΒΡΙΛΗΣ
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. » με Α/Α 8 και Α/Α κατάθεσης Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 66594, για τους λόγους που
αναφέρονται στο συνημμένο πρακτικό Ι.

6) Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΛΑΤΩ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.» με μέση τεκμαρτή έκπτωση 68,44 % επί των τιμών του τιμολογίου της
μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1034

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση του Πρακτικού ΙΙ για τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του υποέργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 11 ΣΩΤΑΙΝΑ ΜΗΛΙΑ ΣΤΗΛΙΑ ”
και κατακύρωση της σύµβασης του έργου, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96138/1719/27-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το Πρακτικό ΙΙ για τον έλεγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του υποέργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 11 ΣΩΤΑΙΝΑ ΜΗΛΙΑ ΣΤΗΛΙΑ ”, με
Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 68917.
2. Κατακυρώνει την σύµβαση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση “ΧΡΙΣΤΟΣ
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ”, με Α.Α Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 64426 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής
έκπτωσης πενήντα οκτώ και είκοσι οκτώ τοις εκατό (58,28%) επί των τιμών του τιμολογίου της
μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1035

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση 2ου πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών από ανωτέρα βία για το έργο:
«Οδός Βαρβαριάδα – Άγραφα Ν.Α. Ευρυτανίας », Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.91395/1161/23-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 2ο πρωτόκολλο διαπίστωσης βλαβών από ανωτέρα βία για το έργο: «Οδός

Βαρβαριάδα – Άγραφα Ν.Α. Ευρυτανίας ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1036

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση του από 26-04-2018 2ου πρακτικού της δημοπρασίας του έργου
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017» και κατακύρωση του αποτελέσματος, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.95942/1934/27-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της δημοπρασίας και κατακυρώνει το αποτέλεσμα στην Ε/Ε

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΗΣ», με έκπτωση 57%.

Μετά την απόφαση κατακύρωσης, η προθεσμία άσκησης ένστασης είναι πέντε (5) ημέρες
από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα,
σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 2 της διακήρυξης.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης
επέρχονται εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:
α) άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπόμενων στις κείμενες διατάξεις

βοηθημάτων και μέσων στο στάδιο της προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και από τις
αποφάσεις αναστολών επί αυτών,

β) ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα
άρθρα 35 και 36 του ν. 4129/2013, εφόσον απαιτείται και
γ) κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο τελευταίος

υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80, έπειτα από σχετική πρόσκληση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1037

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) της ηλεκτρονικής δημοπράτησης και κατασκευής του έργου με τίτλο
«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΑΥΡΟΥ ΩΡΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ», β) της δαπάνης του έργου, συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00 € με Φ.Π.Α.
και γ)της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96443/1949/ 27-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:

 Της ηλεκτρονικής δημοπράτησης και κατασκευής του έργου με τίτλο «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΑΥΡΟΥ ΩΡΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ» με
ανοικτό διαγωνισμό, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά μόνο βάσει τιμής και με το σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης
(άρθρο 95 Ν.4412/2016).
 Της δαπάνης του ανωτέρω έργου συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00 € με Φ.Π.Α.,
από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Σ.Ε. (ΣΑΕΠ 766 με ενάριθμο
2017ΕΠ76600023).
 Της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης.
1. Τον ορισμό της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας ως Αρχή που θα διενεργήσει τον
διαγωνισμό.
2. Την εξουσιοδότηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας, δια του Προϊσταμένου
της, να εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα, ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται
σε σύντομο χρονικό διάστημα και μέσω του πιστοποιημένου χρήστη της ίδιας Δ/νσης να
κοινοποιούνται και να ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού. Ειδικότερα όπως:
 Να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει την ηλεκτρονική
δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από ηλεκτρονική κλήρωση). Επειδή ο
προϋπολογισμός του έργου είναι κάτω από το 1.000.000,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.) η επιτροπή
δημοπρασίας θα είναι (3) τριμελής.
 Να ορίσει την ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής και αποσφράγισης
των προσφορών του διαγωνισμού καθώς και την μετάθεση αυτών σε άλλη ημερομηνία, αν για
λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την
ορισθείσα ημέρα, ή αν μέχρι την ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά, σύμφωνα με το
άρθρο 18 της διακήρυξης. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους προσφέροντες την
απόφαση αυτή εντός πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν τη νέα ημερομηνία και να
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αναρτά αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής και να ζητά από τον
προσφέροντα να παρατείνει, πριν τη λήξη τους, την διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της
εγγύησης συμμετοχής.
 Να παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης
σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, όπως ορίζει το
άρθρο 2 παρ. 2.3 της διακήρυξης.
 Να αποφαίνεται περί της αποδοχής αιτήματος προσφέροντα για την απόρριψη της
υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς του, όπως ορίζει το άρθρο 3 παρ. 3.6 της διακήρυξης.
 Να κοινοποιεί στους προσφέροντες, μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής
προσφορών και πριν την ηλεκτρονική αποσφράγιση, τον σχετικό κατάλογο συμμετεχόντων
όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.α) της
διακήρυξης.
 Να κοινοποιεί την απόφαση έγκρισης του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού σε
όλους τους προσφέροντες και να παρέχει πρόσβαση στα υποβληθέντα στοιχεία των λοιπών
συμμετεχόντων, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.θ) της διακήρυξης.
 Να καλεί τους προσφέροντες που υπέβαλαν προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή
(ισότιμες), προκειμένου να διενεργηθεί κλήρωση ανάμεσα τους για να επιλέγει ο προσωρινός
ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.ι) της διακήρυξης.
 Να προσκαλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του
άρθρου 4 παρ. 4.2.α) της διακήρυξης.
 Να παρέχει επιπλέον προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει ή να
συμπληρώσει τα ανωτέρω δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.γ) της διακήρυξης.
 Να κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης σε όλους τους προσφέροντες πλην του
προσωρινού αναδόχου και να αναρτά τα δικαιολογητικά αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ.
4.2.δ) της διακήρυξης.
 Να καλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει τα επικαιροποιημένα δικαιολογητικά, να
του κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης του διαγωνισμού και να τον καλεί για την υπογραφή
του συμφωνητικού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.ε) της διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1038

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση α) της δημοπράτησης και κατασκευής του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ» με ανοικτό διαγωνισμό, β) της διακήρυξης και των λοιπών
τευχών δημοπράτησης του έργου, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 95230/1912/Φ.Ε/ 26-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
α) Την έγκριση της δημοπράτησης και κατασκευής του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ» με ανοικτό διαγωνισμό, με κριτήριο ανάθεσης την
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής και με το σύστημα
προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης (άρθρο 117 Ν.4412/2016).

β) Την έγκριση της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης.
γ) Τον ορισμό της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας ως Αρχής που θα διενεργήσει το

συνοπτικό διαγωνισμό.
δ) Την εξουσιοδότηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Εύβοιας να προβεί
στη συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει τη δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα
προκύψουν από κλήρωση) και να ορίσει την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, καθώς
και νέα ημερομηνία διεξαγωγής αυτού, αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διενεργηθεί η δημοπρασία
κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμία προσφορά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1039
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ΘΕΜΑ 21o: Εξέταση της από 9-2-2018 ένστασης κατά του Πρακτικού ΙΙ της επιτροπής
αξιολόγησης για την εκπόνηση της μελέτης: «Συμπληρωματικές μελέτες της ΠΕΟ Θήβας
Λιβαδειάς στο τμήμα της Παράκαμψης Αλιάρτου».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 81162/4142/16-04-2018
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Απορρίπτει στο σύνολό της, την ένσταση της «ΤΟΜΗ Α.Ε.Μ.Ε.Υ - Ο.Μ.Ε.Τ.Ε. ,

ΕΔΑΦΟΣΤΑΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒ.ΜΗΧ. Α.Ε. - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΑΙΧΜΗΣ - ΟΜΕΤΕ Α.Ε. - Θ.ΓΕΡΑΛΗΣ &
ΣΥΝ/ΤΕΣ Ε.Ε. -ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ Α.Ε. - ΡΟΥΣΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»,
λαμβάνοντας υπόψη και τις απόψεις της επιτροπής αξιολόγησης .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1040

ΘΕΜΑ 22o: Χορήγηση παράτασης προθεσμίας του έργου: “ Εγκιβωτισμός χειμάρρου Χόλιανης
δυτικής Φραγκίστας “, προϋπολογισμού 216.893,34 € με Φ.Π.Α., Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 90324/1142/26-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Χορηγεί παράταση προθεσμίας του έργου: “ Εγκιβωτισμός χειμάρρου Χόλιανης δυτικής

Φραγκίστας “ μέχρι 30-9-2018 με αναθεώρηση των τιμών για τις εργασίες που θα εκτελεστούν
στο χρονικό διάστημα της παράτασης διότι η καθυστέρηση δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του
ανάδοχου σύμφωνα με το άρθρο 147 παρ.8 του Ν.4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1041

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών για το πρόγραμμα:
«ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ,
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2015-2018», Π.Ε.
Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 92524/1529/24/04/
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το πρωτόκολλο παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας, όπως

αναφέρεται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ

Υ /
ΗΜΕΡΟΜΗ

ΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
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1

Γ. ΚΟΥΚΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
«ΡΕΚΤΙΣ»

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΑΦΜ: 997947165-
Δ.Ο.Υ ΛΑΜΙΑΣ

5.282,40
€

30/3/2018

97/17-4-
2018

42-2211/13-11-
2017

ΑΔΑ: 7ΚΖΧ7ΛΗ-
ΡΧΟ
ΑΔΑΜ:

17AWRD00227940
3

CPV: 85312320-
08 – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΠΑΡΟΧΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Βάσει της υπ΄
αριθμ. 62/24-
11-2017

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση “Θεωρώντας πως η συγκεκριμένη
δουλειά είναι ευθύνη και υποχρέωση δημόσιας υπηρεσίας..”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1042

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και β) Μερική
διόρθωση της υπ΄αριθμ. 922/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 97796/3782/30/4/2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας,
όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΦΜ:090009421

16.614,50€ 47/24-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά μαθητών

2 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ

ΑΦΜ: 082139830

248,00€ 637/18-12-2017 1623/28-8-2017 Προβολή και καταχώρηση άρθρων στο
ηλεκτρονικό site lamiafm1για την
ενημέρωση και την προώθηση των

δράσεων του προγράμματος Chimera
3 GROUP CENTER HELLAS

SECURITY - ENERGIE E.E.

ΑΦΜ:998919999

4.092,00€ 271/4-4-2018 494/2017 Παροχή υπηρεσιών φύλαξης κτιρίων της
ΠΣΕ

4 ΓΕΩΡΓΙΑ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΦΜ: 133092733

12.400,00€ 34/18-4-2018 1629/31-10-2016 Π.Υ. καταγραφής της υφιστάμενης
γεωγραφικής κατανομής των εδρών των
ΕΔΧ της ΠΣΕ, καταγραφή & ανάλυση
των χωρικών δεδομένων, καταγραφή
του κομίστρου σε βασικούς άξονες, του

κόστους λειτουργίας οχημάτων &
προσωπικού, ανάλυση των

εναλλακτικών μέσων μετακίνησης &
υποστήριξης των Υπηρεσιών της

Περιφέρειας με στόχο την
βελτιστοποίηση των μετακινήσεων με
ΕΔΧ & τον επανακαθορισμό των εδρών
τους, με εργαλεία χωρικής ανάλυσης

GIS, βάσει της απο 2-12-2016
σύμβασης.
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5 Α-Ω ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΠΕ

ΑΦΜ:095632640

17.360,00€ 1201/25-4-2018 693/2018 Συμμετοχή ΠΣΕ στην έκθεση
“ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2018”, βάσει της αριθμ.

68202/2757/28-3-2018

6 GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ

ΑΦΜ:800548182

12.400,00€ 9/24-4-2018 2326/27-11-2017 “Εκπόνηση έκθεσης για την καταγραφή
των αγορών του εξωτερικού και των
ανάλογων απαιτήσεων τους όπου θα
μπορούσαν να βρουν ικανοποιητική &
συμφέρουσα διέξοδο τα δέκα πιο

δυναμικά αγροτοδιατροφικά προϊόντα
του καλαθιού της Περιφέρειας”.

7 ΜΑΡΙΑ ΤΕΚΟΥ

ΑΦΜ:117659268

2.268,00€ 32/27-4-2018 - Βάσει σύμβασης, μεταφορά μαθητών

8 ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ:302524962

266,60€

793,00€

133/13-4-2018

130/13-4-2018

1031/6-6-2017 Συντήρηση κλιματιστικών μονάδων

2. Την μερική διόρθωση της υπ΄αριθμ. 922/2018 απόφασής της περί έγκρισης πρωτοκόλλων
παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας, και συγκεκριμένα ως προς το όνομα του
προμηθευτή από το ¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΓΟΥΝΗΣ¨ , του α/α 27 του πίνακα, στο ορθό
¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΚΟΒΟΥΝΗΣ¨

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης καταψήφισε την εισήγηση ως προς τον α/α 5.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας δηλώνοντας ότι: “Τα πρωτόκολλα

παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1043

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.

96994/3000/30/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το πρωτόκολλο παραλαβής της Π.Ε. Εύβοιας που αφορά στο τιμολόγιο παροχής

υπηρεσίας, όπως αναφέρεται αναλυτικά στον εξής πίνακα:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας δηλώνοντας ότι: “Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 Β.Ι. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ Α.Ε.Ε.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ – HOTEL PALIRIA
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 2, ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ: 094017239
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

1.500,40€ 01138/24-04-2018 872/16-04-2018
ΑΔΑ:
613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Παροχή υπηρεσιών (φιλοξενίας,
εστίασης και ήχου) για τη
διοργάνωση της ημερίδας της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με
θέμα:Ανάδειξη Δυναμικού
Καινοτομίας στο Αγροδιατροφικό
Σύμπλεγμα της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας,η οποία
πραγματοποιήθηκε στη Χαλκίδα
στις 21/04/2018
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Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1044

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2018 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Εύβοιας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96854/2999/30-04-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
οικονομικό έτος 2018, ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1045

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών & υπηρεσιών για την Π.Ε. Εύβοιας .
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α)

97481/3018/30/04/2018 και β) 97566/3021/30/04/2018 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού -
Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του
παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:

α) την απευθείας ανάθεση της δαπάνης του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι για την ανάθεση
καθηκόντων ελεγκτή ιατρού Δημόσιας Υγείας Ε.Σ.Υ., σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

β) Τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙ στους προμηθευτές, οι
οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Συμπληρωματική αμοιβή
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στο Μονομελές
Εφετείο Αθηνών (σχετικά με
την έφεση του Ν.Π.Ι.Δ με την
επωνυμία "Παραθεριστικός
Οικοδομικός Συνεταιρισμός
Εκπαιδευτικών ΕΡΩΔΙΟΣ
Συν. Π.Ε")

02.02.07
3.0894.0

1

Δικαστικά
συμβολαιογραφικά

έξοδα 47,12 32.000,00 13.961,67 17.991,21

ΣΥΝΟΛΟ 47,12 32.000,00 13.961,67 17.991,21

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε λευκή ψήφο για το δεύτερο μέρος (β) της εισήγησης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1046

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας- Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
Οικ.97097/1438/30/4/2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Φωκίδας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των αναφερομένων δαπανών στους προμηθευτές οι

οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) ως εξής:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΘΥΡΩΝ
ΣΤΗΝ ΓΡΑΜΜΗ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΣΤΟ ΚΤΕΟ
ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ.

ΠΑΠΠΑΣ
ΙΩΑΝ.ΑΣΗΜΑΚΗΣ
ΣΙΔΗΡΟ(ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ)
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
Δ.Κ.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΥ
13 ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:2265022347
ΑΦΜ:129957736
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
16/23-4-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ: 927
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-
351 Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0851

Αρ. Δέσμευσης
2794/26-4-2018

Α/Α 2897

ΑΔΑ:6ΟΝ07ΛΗ-
ΘΩ9

372,00
ΕΥΡΩ

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΜΑΝΑΝΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ-
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ
ΙΩΑΝΝΗ 94- ΙΤΕΑ
33200

ΤΗΛ.:2265033331
ΑΦΜ:078262595
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
16/23-4-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ: 927
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-
351

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1231

Αρ. Δέσμευσης
2796/26-4-2018

Α/Α 2899

ΑΔΑ: 63ΓΑ7ΛΗ-
7Λ7

360,00
ΕΥΡΩ

3

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ε.

ΦΩΚΙΔΑΣ

ΓΑΖΗΣ LOGISTICS
AΝΩΝΥΜΟΣ
EΜΠΟΡΙΚΗ
BIOMHXANIKH KAI
ΠΑΡΟΧΗΣ
YΠΗΡΕΣΙΩΝ
EΤΑΙΡΕΙΑ-ΒΙΠΕ
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΤΗΛ.:2265023240
ΑΦΜ:998590121
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
16/23-4-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ: 927
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-
351 Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1231

Αρ. Δέσμευσης
2797/26-4-2018

Α/Α 2900

ΑΔΑ:6ΨΩΟ7ΛΗ-
ΔΟΕ

372,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1047

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση δαπάνης 700 € και δέσμευση της σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει
τον προϋπολογισμό της Π.Ε. Φωκίδας και αφορά σε εκδήλωση σκακιστικού τουρνουά που θα
διεξαχθεί την 26 και 27 Μαΐου 2018 στην Άμφισσα.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96420/1429/27-4-
2018/27-4-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 700 ευρώ και τη δέσμευση της σχετικής πίστωσης η

οποία θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας Φ 073 ΚΑΕ 0844
και αφορά σε έξοδα εκτύπωσης αφισών διαφημιστικών εντύπων, αναμνηστικών διπλωμάτων,
και στυλό για την εκδήλωση της διημερίδας σκακιστικού τουρνουά που θα διεξαχθεί την 26η και
27η Μαΐου 2018 στην Άμφισσα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1048

ΘΕΜΑ 30o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Φωκίδας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96743/1435/30/04/2018
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,

συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2017 και οι
οποίες νόμιμα αναλήφθηκαν εντός του έτους αλλά δεν ενταλματοποιήθηκαν, ως εξής :

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΡΙΚΟΥ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΥΠΟΥ
GPS STONEX S9N ΓΙΑ

ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ

Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

(ΑΔΑΜ:18REQ002617210)

CIVILSHOP MON
ΕΠΕ- ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ
ΚΑΙ ΜΥΡΜΙΔΟΝΩΝ
ΛΑΜΙΑ

ΤΗΛ.:2231053044

ΑΦΜ:997945669
Δ.Ο.Υ. ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
16/23-4-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ: 927
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-
351

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1725

Αρ. Δέσμευσης
2798 /26-4-2018

Α/Α 2901

ΑΔΑ: 6ΘΡΕ7ΛΗ-
6ΒΤ

5.704,00
ΕΥΡΩ

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Β. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1049

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας .

1

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λοιπών εξόδων
τριών (3) υπαλλήλων
της Δ/νσης Διοικητικού
Οικονομικού , και του

τμήματος Περιβάλλοντος,
για τους μήνες,

Φεβρουάριο και Μάρτιο
2018.

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

350,94

2

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας

αποζημίωσης τριών (3)
υπαλλήλων

της Δ/νσης Διοικητικού
Οικονομικού , και του

τμήματος Περιβάλλοντος,
για τους μήνες,

Φεβρουάριο και Μάρτιο
2018.

02.04.073.0721.01

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

180,00

3
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

ΔΕΗ έτους 2018
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 1.475,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 2.005,94

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ

Υ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕ
ΙΣ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

πληρωμή δαπάνης για
παροχή υπηρεσιών
πληροφορικής με

επιτόπια εκπαίδευση
στο σύστημα
Διαχείρισης

Προσωπικού OTS

02.04.073.0899.01
Λοιπές δαπάνες

και ειδικές
αμοιβές

598,30 39.754,70 11.148,10 28.008,30

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
598,30 39.754,70 11.148,10 28.008,30

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96608-2995/30-4-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,

προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2018, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Δαπάνη για την
προμήθεια Ιματισμού
των υπαλλήλων του
Τμήματος Πολιτικής
Προστασίας της Π.Ε.Β.
σύμφωνα με 3852/10
αρθρο 186 παραγρ. ΙΙΘ

02.05.073.1459.
01

Λοιπές
προμήθειες για
μη
μισθολογικές
παροχές στους
εργαζομένους
σχετιζόμενες με
την ορθή
λειτουργία του
φορέα
(περιλαμβάνει
τη δαπάνη
παροχής
γάλατος,
μέσων
προστασίας
κλπ)

818,40€ 10.000,00€ 5.000,00€ 5.000,00€

2

Δαπάνη για
αυτοκόλλητα
πολυμερικά με
πλαστικοποίηση και
πινακίδες ονομασίας
μισθωμένων οχημάτων
για το Τμήμα Πολιτικής
Προστασίας της Π.Ε.Β.
σύμφωνα με 3852/10
αρθρο 186 παραγρ. ΙΙΘ

02.05.073.0843.
01

Εκδόσεις –
Εκτυπώσεις -
Βιβλιοδεσία

223,20€ 3.002,80€ 1.984,00€ 1.018,80€

3

Έγκριση χρηματικού
ποσού για την επισκευή
της μηχανής θλίψεως
δοκιμιών σκυροδέματος
μάρκας MATEST mod.
9089-04 &
δυναμικότητας 2000kn
σύμφωνα με 3852/10
αρθρο 176 παραγρ. 1

02.05.073.1311.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
εγκαταστάσεων

6.944,00 10.916.00€ 3.476.00€ 7.440.00€

4

Προμήθεια υλικών
ασύρματης
επικοινωνίας του
Τμήματος Πολιτικής
Προστασίας σύμφωνα
με το 3852/10 άρθρο
176 παράγραφος 1

02.05.073.1329.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής κάθε
είδους λοιπού
εξοπλισμού

516,74 7.000,00 2.520,20 4.479,80

5

Αμοιβή για επισκευή
του ΚΗΥ 6226 αυτ/του
λόγω πρόσκρουσης με
διερχόμενο ζώο κάθετα
του δρόμου κατά την
μετακίνηση της Κος

02.05.073.0861.
01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

1.159,40 12.000,00 6.250,00 5.750,00

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1050

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών, υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.96118_2986/30-4-18
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο
απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) ως εξής:

Αντιπεριφεριάρχη για
υπερησιακούς λόγους

6

Προμήθεια
ανταλλακτικών για
επισκευή του ΚΗΥ
6226 αυτ/του λόγω
πρόσκρουσης με
διερχόμενο ζώο κάθετα
του δρόμου κατά την
μετακίνηση της Κος
Αντιπεριφεριάρχη για
υπερησιακούς λόγους

02.05.073.1321.
01

Προμήθεια για
συντήρηση και
επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

2.398,93 18.000,00 9.250,00 8.750,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 12.060,67 60.918,80 28.480,20 32.438,60 2000,00

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1.

Ανάθεση για
(Ηχητική –
Φωτιστική κάλυψη)
για συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με τον
Πολιτιστικό σύλλογο
Δαύλειας «Ο
ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ»

ΒΑΡΣΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ
ΑΦΜ 079841740
Δ.Ο.Υ ΛΑΜΙΑΣ

935/23-4-18
ΑΔΑ

6ΥΖΧ7ΛΗ-351 073.0844.01

2800/26-4-18
ΑΔΑ

642Γ7ΛΗ-7ΞΟ
699,36€

2

Ανάθεση για
(ενοικίαση
τραπεζοκαθισμάτων)
για συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με τον
Πολιτιστικό σύλλογο
Δαύλειας «Ο
ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ»

ΣΒΕΡΩΝΗΣ Δ.
ΑΓΓΕΛΟΣ
ΑΦΜ 052495550
Δ.Ο.Υ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

935/23-4-18
ΑΔΑ

6ΥΖΧ7ΛΗ-351
073.0844.01

2800/26-4-18
ΑΔΑ

642Γ7ΛΗ-7ΞΟ 498,48€

3

Ανάθεση για
(ενοικίαση
παραδοσιακών
στολών) για
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με τον
Πολιτιστικό σύλλογο
Δαύλειας «Ο
ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ»

ΟΙ ΜΩΜΟΓΕΡΟΙ
ΑΦΜ 090044195
Δ.Ο.Υ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

935/23-4-18
ΑΔΑ

6ΥΖΧ7ΛΗ-351
073.0844.01

2800/26-4-18
ΑΔΑ

642Γ7ΛΗ-7ΞΟ
496,00€

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης έδωσε λευκή ψήφο για τις δαπάνες με α/α 1 - 4.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1051

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό για
δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2018.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
97275/3771/30/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2018 ετών, ως εξής:

4

Ανάθεση για
(εκτυπώσεις -
αναμνηστικά) για
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με τον
Πολιτιστικό σύλλογο
Δαύλειας «Ο
ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ»

ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΦΜ 026321307
Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

935/23-4-18
ΑΔΑ

6ΥΖΧ7ΛΗ-351
073.0844.01

2800/26-4-18
ΑΔΑ

642Γ7ΛΗ-7ΞΟ
297,60€

5

Ανάθεση για ετήσια
τεχνική υποστήριξη
πληροφοριακών
συστημάτων &
φωτ/κων
μηχανημάτων της
Π.Ε.Β.

EXPERT WEB
ΑΦΜ 999469110

674/19-3-18
ΑΔΑ

ΩΧΧ27ΛΗ-5Υ0

073.0899.01

(για έτος
2018)

2378/22-3-18
ΑΔΑ

75ΕΩ7ΛΗ-64Σ

22.989,60
€

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙ
ΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜ
ΟΥ+ΑΝΑ
ΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ
2018

ΔΕΣΜΕΥ
ΘΕΝ
ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣ
Α

ΕΙΣΗΓΗΣ
Η

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΟ

ΔΕΣΜΕΥ
ΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣ
ΗΣ

1

Δαπάνη για την
αποζημίωση μελών
εξεταστικής
επιτροπής χειριστών
μηχανημάτων έργου
Ν. 3982/11
(1ος - 12ος 2017)

02.01.073.051
5.02

Αποζημίωση
μελών
συλλογικών
οργάνων

1.500,00 50.035,00 41.814,42 6.720,58

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



2

Δαπάνη
υπερωριακής
αποζημίωσης
υπαλλήλων Δ/νσης
Οικονομικού - Δ.Ε
(Α΄ Εξάμηνο)

02.01.073.051
1.01

Αποζημίωση
για
υπερωριακή
εργασία

2.000,00 140.020,7
0

120.500,0
0

17.520,7
0

3

Δαπάνη για την
συμμετοχή
υπαλλήλων της
Δ/νσης
Περιβάλλοντος και
Χωρικού Σχεδιασμού
και Υπηρεσιών της
Π.Στ.Ε στο θερινό
σχολείο του ΕΑΠ (23-
27 Ιουλίου 2018 με
θέμα “Διαχείριση
Υγρών & Βιοστερεών
Αποβλήτων”

Έγγραφο
92540/1425/27-04-
2018 Δ/νσης
Περιβάλλοντος

02.01.073.088
1.01

Αμοιβές
για
εκπαίδευση,
μετεκπαίδευσ
η,
επιμόρφωση -

3.400,00 8.800,00 598,30 4.801,70

4

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση
Π.Στ.Ε. στο
Μονομελές
Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας
(Αγωγή Σταυρούλας
Κοντογιάννη)

Έγγραφο
ΤΤ255866/1986/30-4-
2018 Νομικής
Υπηρεσίας Π.Στ.Ε

02.01.073.087
1.01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

332,32

5

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση
Π.Στ.Ε. στο
Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά (Αγωγή
ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ
ΑΕ)

Έγγραφο
ΤΤ14253/78/30-4-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Στ.Ε

02.01.073.087
1.01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

715,48

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Β. Διόρθωση της αρ. 882/16-04-2018 απόφασης ως προς το α/α 7 και 8 σχετικά με
δαπάνες υπερωριακής εργασίας

6

Δαπάνη ανάθεσης
δικηγόρου εξώδικων
ενεργειών για
λογαριασμό της
Π.Σ.Ε.

Έγγραφο
92484/855/24-4-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Στ.Ε

02.01.073.087
1.01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

1.600,00 165.072,6
0 43.296,12 119.807,

40

7

Δαπάνες
προγράμματος
“Ανίχνευσης -
Προσδιορισμού
αφλατοξινών και
επιδημιολογίας των
μυκητοξικογόνων
μυκήτων στις
καλλιέργειες της
φιστικιάς Π.Ε.
Φθιώτιδας”-
οδοιπορικά έξοδα
ομάδας εργασίας του
Γεωπονικού
Πανεπιστημίου
Αθηνών-ΠΟΕ

02.01.073.169
9.02

Λοιπές
προμήθειες 500,00

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 10.048,10

α/α

ΥΠ
Η
ΡΕ

ΣΙ
Α

ΚΑΕ

0719
Λοιπά
έξοδα
μετακί
νησης

ΚΑΕ

0721
Ημερήσια
αποζημίω

ση
μετακινου
μένων στο
εσωτερικό

&
εξωτερικό

ΚΑΕ

0722
Έξοδα
διανυκτέ
ρευσης
στο

εσωτερι
κό &

εξωτερικ
ό

ΚΑΕ

0716
Δαπάνες
μετακίνη
σης

λοιπών
προσώπ
ων στο
εσωτερικ

ό

ΚΑΕ

0717
Δαπάνες

μετακίνησης
λοιπών

προσώπων
από το

εσωτερικό
στο

εξωτερικό
και

αντίστροφα

ΚΑΕ

0515
Αποζη
μίωση
μελών
συλλο
γικών
οργάν
ων

ΚΑΕ

511

ΚΑΕ

512

ΚΑΕ

5241

7

ΔΑΠΑΝΗ
ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ-11ος-
2017- 533

959,01

8

ΔΑΠΑΝΗ
ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
-01-07--02017 ΕΩΣ
31-10-2017- 538

1.100,22

Διόρθωση απο ΚΑΕ 0512 στον ΚΑΕ 0511

7

ΔΑΠΑΝΗ
ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ-11ος-
2017- 533

959,01

8

ΔΑΠΑΝΗ
ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
-01-07--02017 ΕΩΣ
31-10-2017- 538

1.100,22

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1052

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 97781/3781/30/4/2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους προμηθευτές,

οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Σύνολο
δεσμευθέν
ποσού

2.059,23

Υπόλοιπο
ΚΑΕ
προς
δέσμευση

6.567,50

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια
ανταλλακτικών

(σωλήνων υψηλής
πίεσης - Μαρκούτσια)
για τα οχήματα της

Δ/νσης Τεχνικών έργων
Π.Σ.Ε.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΤΕΜΙΡΗΣ

ΑΦΜ: 045039239 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Βασιλικών
19- Λαμία

735/26-3-2018

ΑΔΑ: 7ΝΨΙ7ΛΗ-
Ψ7Ο

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1321

Αρ. Δέσμευσης:
2586/4-4-2018

ΑΔΑ:
7Α9Ε7ΛΗ-Χ4Χ

2.500,00€

2

Προμήθεια
ανταλλακτικών μηχ/των
και οχημάτων (ΜΕ
104058) της Δ/νσης

Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε.

Αρνάκης Χρήστος

ΑΦΜ: 052160830
ΔΟΥ:Αμπελοκήπων

Ταχ. Δ/νση: Ακάδημου-
Νέα Περιφερειακή

Ευόσμου
Τ.Κ. 56410 -
Θεσσαλονίκη

881/16-4-2018

ΑΔΑ:

613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1321

Αρ. Δέσμευσης:
2723/20-4-2018

ΑΔΑ:
6ΛΜΦ7ΛΗ-5ΔΘ

1.100,00€

3

Προμήθεια δυο (2)
προκατασκευασμένων
οικίσκων για την κάλυψη

των αναγκών του
κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων

στις Θερμοπύλες

ΓΕΩΡΓΑΤΣΩΝΑΣ Α.Ε.

ΑΦΜ:094198396 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: 135ο χλμ
Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας,
Αταλάντη Φθιώτιδας

671/19-3-2018

ΑΔΑ:

ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:5152

Αρ. Δέσμευσης:
2408/23-3-2018

ΑΔΑ:
6Χ5Θ7ΛΗ-Κ0Χ

ΑΔΑΜ:
18REQ002925307

21.500.00€

4

Δαπάνη ασφάλισης των
αναλυτών

μικροσωματιδίων που
είναι εγκατεστημένοι

ALLIANΖ ΕΛΛΑΣ -
Ανώνυμη Ασφαλιτική

Εταιρεία

807/2-4-2018
Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0899

Αρ. Δέσμευσης:
2631/11-4-2018

ΑΔΑ:
350,00€

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας ως προς τον α/α 5: “Διερωτώμενος
πότε αποφασίστηκε και από ποιόν η εκτύπωση εφημερίδας (8) σελίδων στα πλαίσια του
Προγράμματος Τουριστικής Προβολής..( 17.490 ευρώ )”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1053

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τις Δημόσιες
Επενδύσεις της Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96071/1564/ 27- 04 -
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή της δαπάνης από τις Δημόσιες

Επενδύσεις της Π.Ε. Ευρυτανίας ως εξής :

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΟ σε ευρώ

1

7η εντολή πληρωμής του Έργου «Βελτίωση και ασφαλτόστρωση δρόμου
Χρύσω - Άγιος Δημήτριος»
Χρηματοδότηση : ΣΑΕΠ 366
Προϋπολογισμός : 780.000,00 ευρώ
Ποσό σύμβασης : 412.303,98 ευρώ
Πληρωμές μέχρι σήμερα : 412.199,84 ευρώ
Παρών 7ος λογαριασμός : 4.537,09 ευρώ
Υπόλοιπο εγκρίσεων : 104,14 ευρώ.

Φορέας – ΚΑΕ : 071 – 9453 «Συγκοινωνίες»

Ανάδοχος : Ρούμπας Αριστείδης ΕΔΕ

ΣΥΝΟΛΟ :

4.537,09 ευρώ

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1054

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον τακτικό
προϋπολογισμό δημοσίων επενδύσεων της Π.Ε. Ευρυτανίας για δαπάνες προμήθειας,
παροχής υπηρεσιών, αποζημιώσεων κλπ, οικονομικού έτους 2018 .

στις Π.Ε. διάρκειας ενός
(1) έτους

ΑΦΜ:094007989
ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
Ταχ. Δ/νση: Λ. Αθηνών
110 - κτίριο Γ’ -10442

Αθήνα

ΑΔΑ:
6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω

6Η1Α7ΛΗ-1ΓΗ

5

Eκτύπωση εφημερίδας
(8) σελίδων στα πλαίσια
του Προγράμματος
Τουριστικής Προβολής.

Λαμιακός Τύπος Α.Ε.

ΑΦΜ:094182000 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Ηρώων 3-
Λαμία

(εκτύπωση εφημερίδας (8)
σελίδων, 165.000 αντ. στα
πλαίσια του Προγράμματος
Τουριστικής Προβολής)

817/16-4-2018

ΑΔΑ:

613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
2703/19-4-2018

ΑΔΑ:
7ΤΩΥ7ΛΗ-Ι2Ξ

ΑΔΑΜ:
18REQ002998152

17.490,00€

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96436/1570/ 30
Απριλίου 2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει :
α) Τις δαπάνες για προμήθειες, παροχή υπηρεσιών και αποζημιώσεις που πρόκειται να
πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018, για την ΠΕ Ευρυτανίας, ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ

Σ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Η δαπάνη αφορά
αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία κατά
τις απογευματινές ώρες
υπαλλήλων της
Π.Ε.Ευρυτανίας, για το έτος
2018.

03.073.
0511.01

Αποζημίωση για
υπερωριακή
εργασία

15.000,00 44.000,00 29.000,00 0,00

2

Η δαπάνη αφορά την
αμοιβή υπερωριακής
εργασίας κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες και
νυχτερινές ώρες των
υπαλλήλων της
Π.Ε.Ευρυτανίας, για το
2018.

03.073.
0512.01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και

νυχτερινές ώρες

10.000,00 14.200,00 4.200,00 0,00

3

Η δαπάνη αφορά την
αμοιβή για
πραγματοποίηση, από την
εταιρεία OTS, επιτόπιας
(στην έδρα της κάθε
Περιφερειακής Ενότητας)
εκπαίδευσης των
υπαλλήλων στο σύστημα
Διαχείρισης Προσωπικού
OTS.

03.073.
0879.01

Λοιπές αμοιβές
όσων εκτελούν

ειδικές
υπηρεσίες

598,30 40.000,00 24.725,25 14.676,45

4

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια κτηνιατρικού
υλικού (γάντια μίας
χρήσεως, σύριγγες,
ιατρικές βελόνες,
εντομοκτόνα &
δειγματολήπτες) για τις
υπηρεσιακές ανάγκες της
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας & Κτηνιατρικής
της Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
1214.01

Προμήθεια
Κτηνιατρικού

υλικού
457,56 3.000,00 85,00 2.457,44

5

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια ενός
πολυμηχανήματος LASER,
για την κάλυψη αναγκών
εφαρμογής συστημάτων
σήμανσης και καταγραφής
του Προγράμματος ΟΣΔΕ,
της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας & Κτηνιατρικής
της Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
5243.01

Δαπάνες
προγράμματος

ΟΣΔΕ
260,40 1.500,00 1.187,92 51,68

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



6

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια ανταλλακτικών
και την επισκευή του
ΚΥ460 ισοπεδωτή
μηχανήματος της ΔΤΕ της
Π.Ε.Ευρυτανίας, που
εντάσσεται στο ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο υποέργο
με τίτλο ‘’Επισκευή μη
προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων και
μηχανημάτων έργου
Π.Ε.Ευρυτανίας έτους
2018.
18REQ002994171

03.071.
9459.01 Διάφορα Έργα 1.736,00 866.055,92 449.643,46 414.676,46

7

Η δαπάνη αφορά την
τακτική συντήρηση και
επισκευή των οχημάτων
και μηχανημάτων έργων
της ΔΤΕ της
Π.Ε.Ευρυτανίας για το
έτος 2018, που εντάσσεται
στο ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο νέο
υποέργο με τίτλο ‘’Τακτική
συντήρηση των οχημάτων
και μηχανημάτων έργων
της Π.Ε.Ευρυτανίας έτους
2018’’.
18REQ003017531

03.071.
9459.01 Διάφορα Έργα 74.000,00 866.055,92 451.379,46 340.676,46

8

Πληρωμή δαπάνης για την
έκδοση χρηματικού
εντάλματος προπληρωμής
(ΧΕΠ), για την προμήθεια
αεροπορικών εισιτηρίων
και κάλυψη εξόδων
διανυκτέρευσης, για τις
ανάγκες μετακίνησης του
Αντιπεριφερειάρχη
Ευρυτανίας στο εξωτερικό
(ΗΠΑ), για το 74ο Συνέδριο
Ένωσης Ευρυτάνων
Αμερικής (14-6-18 έως 19-
6-18), στο όνομα της
υπολόγου Κωνσταντίας
Πολυχρόνη του Ιωάννη,
ΔΕ Διοικητικών –
Γραμματέων, μονίμου
υπαλλήλου της
Π.Ε.Ευρυτανίας, με
ημερομηνία απόδοσης
λογαριασμού 31-08-2018.

03.073.
0717.01

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών

προσώπων από
το εσωτερικό
στο εξωτερικό
και αντίστροφα

2.000,00 6.880,00 4.880,00 0,00

β) Διορθώνει την αριθμ. 868/2018 απόφαση της Ο.Ε. (πρακτικό 15/16-4-2018) στο θέμα (α) και
στην εγγραφή 2 ως προς:
1. Την περιγραφή.. στο ορθό: «Η δαπάνη αφορά επισκευές για τα ΜΕ 72712ΙΧ εκχιονιστικό
μηχάνημα, ΚΗΑ1532 λάμα, ΙΧ121635 ισοπεδωτή και ΙΧ123350 εκχιονιστικό μηχάνημα της ΔΤΕ
της ΠΕΕ, που εντάσσονται στο ενάριθμο 2016ΕΠ56600007 της ΣΑΕΠ566 και στο υποέργο με
τίτλο «Επισκευές μη προβλέψιμων βλαβών οχημάτων & μηχανημάτων έργου Π.Ε.Ευρυτανίας,
έτους 2018» (18REQ003004153) και
2. Ως προς το ποσό της πίστωσης για τη συγκεκριμένη δαπάνη.. στο ορθό: 24.676,00 ευρώ,
στον ΚΑΕ 03.071.9459.01.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1055

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ

ΘΕΜΑ 37o: Παραχώρηση δωρεάν κατά χρήση ενός φωτοτυπικού μηχανήματος της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, στο 5ο Γενικό Λύκειο Λαμίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 96418/793/27
/04/2018 έγγραφο του γραφείου του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας, προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Παραχωρεί κατά χρήση και χωρίς αντάλλαγμα (δωρεάν) το παρακάτω είδος της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 5ο Γενικό Λύκειο Λαμίας, για την κάλυψη των υπηρεσιακών
τους αναγκών:

Α/
Α ΕΙΔΟΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ
ΜΗΧΑΝΗΜΑ

1

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1056

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση μετακίνησης του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου
Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 97693/906/
30/04/2018 έγγραφο της Δ/νσης αναπτυξιακού προγραμματισμού της Π.Σ.Ε.. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την μετακίνηση του Εντεταλμένου Συμβούλου, για θέματα Επιχειρηματικότητας και

Εξωστρέφειας της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα, ως
εξής:

 Τετάρτη 9 Μαΐου – Αθήνα

Εκπρόσωπος της ΠΣΤΕ στη συνεδρίαση της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας & Τεχνολογίας
της Βουλής των Ελλήνων, μετά από την πρόσκληση της Κοινοβουλευτικής επιτροπής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1057

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



Σε πιστοποίηση των παραπάνω συντάσσεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται από τα
παριστάμενα μέλη, ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνος Μπακογιάννης Βασίλειος Φακίτσας Αναστασία Μίλη

Χαράλαμπος Σανιδάς

Δημήτριος Αργυρίου

Ευστάθιος Κάππος

Δημήτριος Βουρδάνος

Θωμάς Γρεβενίτης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

A/A Δαπάνη Ανάδοχος
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Ανάθεση καθηκόντων ελεγκτή
ιατρού Δημόσιας Υγείας Ε.Σ.Υ. για
τον έλεγχο των κατ’ οίκον
ασθενούντων υπαλλήλων της Π.Ε.
Εύβοιας.

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΑΛΟΣ
Ιατρός Δημόσιας Υγείας Ε.Σ.Υ.
Βασιλέως Γεωργίου 39
ΚΥΜΗ,Τ.Κ.: 34003
ΑΦΜ: 035803496
ΔΟΥ: ΚΥΜΗΣ

70695/2278/
27-03-2018

801/02-04-2018, Πρακτικό
14ο, θέμα: 47ο, Α/Α: 4
ΑΔΑ: 6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0279

79508/2506/05-04-2018
ΑΔΑ:75Μ67ΛΗ-3ΒΓ
ΑΔΑΜ:18REQ002919046
2018-04-05

12.000,00€

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης
Οικονομικής Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης «Προς τιμήν
της αρχαιολόγου Έφη Σαπουνά-
Σακελλαράκη» με την Τ.Κ. Οξυλίθου που
θα διεξαχθεί στην Κύμη στις 13/05/2018
(μίσθωση μίας (1) αίθουσας καθώς και
παροχή οπτικοακουστικού εξοπλισμού σε
150 άτομα)

KYMI PALACE A.E.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Χαρ/μπος Ι. Σπανός
ΑΦΜ:999551086
Δ.Ο.Υ. ΚΥΜΗΣ

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό 16ο,
θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95534/2940
ΑΔΑ: 6ΠΟΝ7ΛΗ-4ΧΡ

200,00€

2.

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης «Προς τιμήν
της αρχαιολόγου Έφη Σαπουνά-
Σακελλαράκη» με την Τ.Κ. Οξυλίθου που
θα διεξαχθεί στην Κύμη στις 13/05/2018
την παροχή υπηρεσιών του coffee break
(150 ατόμων)

KYMI PALACE A.E.
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Χαρ/μπος Ι. Σπανός
ΑΦΜ:999551086
Δ.Ο.Υ. ΚΥΜΗΣ

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό 16ο,
θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95531/2938
ΑΔΑ: Ω3937ΛΗ-5Ι2

300,00€

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

Πίνακας
Αποτύπωση των τροποποιήσεων και των διορθώσεων των δρομολογίων με μισθωμένα ΤΑΞΙ που εγκρίθηκαν με την αρ.210042/1641/2017 απόφαση του Περιφερειάρχη
Π.Σ.Ε. (όπως εγκρίθηκε με την αρ. 1870/2017 απόφαση οε) οι προσωρινοί μειοδότες του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για τη μεταφορά μαθητών κατά τα σχολικά έτη 2017-

2018, 2018-2019 και 2019-2020

α/
α

Κωδ
δρομ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ

ιθ
.

Δ
ια
δρ

ομ
ώ
ν

Χι
λι
ομ

ετ
ρι
κή

απ
όσ

τα
ση

σε
m

κό
στ
ος

συ
νο

δο
ύ

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

π
ρι
ν
τη
ν

επ
αν

/σ
η Προς

φερόμε
νη
τιμή π

οσ
οσ

τό
έκ
π
τω

ση
ς

Η
με
ρή

σι
ο

κό
στ
ος

τρ
οπ

οπ
οί
ησ

ης Νέο
Ημερήσι

ο
Συμβατι

κό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

1 555 ΚΥΜΗ-ΜΟΝΟΔΡΥ-
ΕΡΕΤΡΙΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ &
ΕΠΙΣΤΡ.

2 90.300 0,00 185,87 74,35 60,00% ΤΣΙΛΙΚΟΧΡΥΣΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΤΑΕ 2733

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ &
ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
555 ΚΥΜΗ-ΜΟΝΟΔΡΥ-

ΜΑΛΑΚΩΝΤΑΣ-ΧΑΛΚΙΔΑ
& ΕΠΙΣΤΡ.

2 90.100 0,00 60,00% 186,96 74,78 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε

1870/2017 ΜΕ ΤΗΝ
ΟΠΟΊΑ ΕΓΚΡΊΘΗΚΕ Η

ΜΕ ΑΡ.
210042/1641/2017

ΑΠΌΦΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Π.Σ.Ε.

ΑΦΑΙΡΕΙΤΑΙ Η ΕΡΕΤΡΙΑ ΚΑΙ
ΠΡΟΣΤΊΘΕΤΑΙ Ο ΟΙΚΙΣΜΟΣ

ΜΑΛΑΚΩΝΤΑΣ

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης
Οικονομικής Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.

Προμήθεια πεντακοσίων (500τμχ)
μεταλλίων του παιδικού αγώνα,
επτακοσίων (700τμχ) μεταλλίων
και δέκα (10τμχ) κυπέλλων του
Αγώνα Δρόμου «STREET RELAYS
2018» που θα διεξαχθεί στην
Χαλκίδα στις 13/05/2018.

Αναστάσιος Πολίτης και
Σια ΟΕ
Εμπορία ΑΘλητικών Ειδών
ΑΦΜ: 999950718
Αγίας Τριάδος 33, Ίλιον
2105152097
ΔΟΥ Αγίων Ανάργυρων

84734/2633 933/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:31ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95809/2955
ΑΔΑ: 664Θ7ΛΗ-Λ50
ΑΔΑΜ:
18REQ003010088 2.480,00€

2.
Παροχή υπηρεσιών της
βιντεοσκόπησης και φωτογράφισης
της εκδήλωσης του «52ου
Πανελλήνιου Δημοσιογραφικού
Συνεδρίου» που θα διεξαχθεί στην
Αιδηψό από τις 11-05-2018 έως και
13-05-2018.

FLAY –
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - Αστική
Εταιρεία
Πολύδροσο 23100
ΣΠΑΡΤΗ
ΑΦΜ: 097413475
Δ.Ο.Υ. Σπάρτης

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95531/2938
ΑΔΑ: Ω3937ΛΗ-5Ι2

1.500,00€

3.
Παροχή υπηρεσιών διαμονής των
διοργανωτών (35 άτομα) της
εκδήλωσης ως ακολούθως:
της εκδήλωσης του «52ου
Πανελλήνιου Δημοσιογραφικού
Συνεδρίου» που θα διεξαχθεί στην
Αιδηψό από τις 11-05-2018 έως και
13-05-2018.

Ξενοδοχείο
«ΑΡΤΕΜΙΣΙΟΝ»
Στέλλα Παπαθεοδώρου
και Σία Ο.Ε.
Φιλελλήνων 5 Λουτρά
Αιδηψού
ΑΦΜ: 081303083 -
Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95533/2939
ΑΔΑ: Ω8Ρ07ΛΗ-ΣΙΡ
ΑΔΑΜ:
18REQ003009679

770,00€

4.
Προμήθεια εντύπων της εκδήλωσης
του «52ου Πανελλήνιου
Δημοσιογραφικού Συνεδρίου» που
θα διεξαχθεί στην Αιδηψό από τις
11-05-2018 έως και 13-05-2018.

ΤΥΠΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΟΝ.
ΙΚΕ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ-
ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ
Δ.ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ 8,
ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ
Τ.Κ. 38334, ΒΟΛΟΣ

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95536/2941
ΑΔΑ:Ψ1ΞΖ7ΛΗ-113
ΑΔΑΜ:
18REQ003009136

285,20€

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ



ΑΦΜ. 800597940 Δ.Ο.Υ.
ΒΟΛΟΥ

5. Παροχή υπηρεσιών εστίασης της
εκδήλωσης του «52ου Πανελλήνιου
Δημοσιογραφικού Συνεδρίου» που
θα διεξαχθεί στην Αιδηψό από τις 11-
05-2018 έως και 13-05-2018.

ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΠΙΝΤΖΟΣ
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ – ΨΗΣΤΑΡΙΑ
‘’ΣΤΕΛΛΑ’’
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΙΧΑΔΑΣ
ΑΦΜ:076693062 -
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95533/2939
ΑΔΑ: Ω8Ρ07ΛΗ-ΣΙΡ
ΑΔΑΜ:
18REQ003009679

1.235,00€

6. Παροχή υπηρεσιών για τον
εξοπλισμό (καρέκλες και τραπέζια)
της εκδήλωσης του «52ου
Πανελλήνιου Δημοσιογραφικού
Συνεδρίου» που θα διεξαχθεί στην
Αιδηψό από τις 11-05-2018 έως και
13-05-2018.

ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΟΕ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
25ηs ΜΑΡΤΙΟΥ 186
ΙΣΤΙΑΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ
Τ.Κ.34200
ΑΦΜ 800137239 ΔΟΥ
ΧΑΛΚΙΔΑΣ

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95540/2944
ΑΔΑ:ΩΞΤΒ7ΛΗ-1ΣΟ
ΑΔΑΜ:
18REQ003009272

1.785,60€

7. Προμήθεια υλικών της εκδήλωσης
του «52ου Πανελλήνιου
Δημοσιογραφικού Συνεδρίου» που
θα διεξαχθεί στην Αιδηψό από τις 11-
05-2018 έως και 13-05-2018.

‘’ΓΡΑΦΙΣ Τσαβταρίδου Σ. ‘’
Λυδία Α. Κάργα
Χατζόγλου 48,- 601 00
ΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΑΦΜ:141145429 Δ.Ο.Υ.
Κατερίνης

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844 95536/2941

ΑΔΑ:Ψ1ΞΖ7ΛΗ-113
ΑΔΑΜ:
18REQ003009136

1.200,00€

8. Παροχή υπηρεσιών της μετακίνησης
των εισηγητών της εκδήλωσης του
«52ου Πανελλήνιου
Δημοσιογραφικού Συνεδρίου» που
θα διεξαχθεί στην Αιδηψό από τις 11-
05-2018 έως και 13-05-2018.

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ
Ανώνυμη Μεταφορική
Τουριστική και Εμπορική
Εταιρεία Ν. Ευβοίας
Στύρων 1 341 00 ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ : 097009050 Δ.Ο.Υ.
ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Α.Μ.Α.Ε. 55005 / 12 / Β / 03
/ 15

83273/2611 932/23-04-2018, πρακτικό
16ο, θέμα:30ο,
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

95539/2943
ΑΔΑ:6Β607ΛΗ-ΓΩΨ
ΑΔΑΜ:
18REQ003009404

1.000,00€

ΑΔΑ: 687Μ7ΛΗ-0ΡΦ
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